
HWC POLICE EQUIPMENT COMPANY   99 SECOND AVENUE P.O. BOX 796 GARDEN CITY PARK NEW YORK 11040

A DIVISION OF HAMBURGER WOOLEN COMPANY, INC

PHONE (516) 352-7400    FAX (516) 352-7704   ORDERS & SPECIAL QUOTATIONS (800) 221-3464

HWCNY.COM    HWC@HWCNY.COM

FABRIC DIVISION: HAMBURGERWOOLEN.COM

LAW ENFORCEMENT & PUBLIC 
SAFETY EQUIPMENT CATALOG

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise



BADGESBADGES

CALL FOR ADDITIONAL INFORMATION ON PRODUCTS FOUND IN THIS CATALOG1

SHIELD SECURITY
With full color liberty & justice seal 

ACTUAL SIZE 3” X 2-1/4”

8112N	 Nickel

8112G	 Gold

Breast badge only.

PRIVATE INVESTIGATOR
With full color liberty & justice seal

ACTUAL SIZE 3” X 2-1/4”

8107N	 Nickel

8107G	 Gold

Breast badge only.

OVAL SECURITY
With full color liberty &  
justice seal 

ACTUAL SIZE 3” X 2-1/4”

10112N	 Nickel

10112G	 Gold

Breast badge only.

LOSS PREVENTION 
OFFICER
With full color liberty & justice seal

ACTUAL SIZE 3” X 2-1/4”

8110N	 Nickel

8110G	 Gold 

Breast badge only.

SIX POINT STAR 
BADGE 
With full color liberty & justice seal   
ACTUAL SIZE 3”

6104N  Nickel 
6104G  Gold 

Breast badge only.

7 POINT STAR BADGE 
SECURITY OFFICER
With full color liberty & justice seal 

ACTUAL SIZE 3”

7104N	 Nickel

7104G  	 Gold

Breast badge only.

SECURITY CAP  
BADGE
With full color liberty & justice seal 

ACTUAL SIZE 2-1/2” X 2-1/4”

9104N	 Nickel

9104G  	 Gold

LIGHT WEIGHT  
BADGES
With full color Liberty & Justice seal. Lighter 
in weight than our traditional badges.

ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8102N	 Nickel

8102G	 Gold

Breast badge only.

7 POINT STAR BADGE 
SECURITY SPECIAL 
OFFICER
With full color liberty & justice seal  

ACTUAL SIZE 3”

7114N	 Nickel

7114G  	 Gold 

Breast badge only.
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SHIELD VOLUNTEER 
FIREFIGHTER 
With full color phoenix seal

ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8106N	 Nickel

8106G  	 Gold

Breast badge only. 

FUGITIVE RECOVERY 
AGENT
With full color liberty & justice seal 
ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8115N	 Nickel

8115G	 Gold

Breast badge only.

BAIL ENFORCEMENT 
OFFICER
With full color liberty and justice seal

ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8113N	 Nickel

8113G 	 Gold 

Breast badge only.

CONCEALED WEAPONS 
PERMIT
With full color liberty and justice seal

ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8119N	 Nickel

8119G 	 Gold 

Breast badge only.

SECURITY OFFICER 
With full color liberty & justice seal. 

ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8104NJ	 Nickel

8104GJ	 Gold

Breast badge only.

EMERGENCY  
MEDICAL SERVICES
With full color seal

ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8111N	 Nickel

8111G  	 Gold

Breast badge only.

EMERGENCY MEDICAL 
TECHNICIAN
With full color seal

ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

8118N	 Nickel

8118G  	 Gold

Breast badge only.

MALTESE VOLUNTEER 
FIREFIGHTER
With full color phoenix seal

ACTUAL SIZE 2-3/4” x 2-3/8”

9106N	 Nickel

9106G  	 Gold

Breast badge only. 

BAIL ENFORCEMENT 
AGENT
7 pt star with full color liberty & justice 
center.

ACTUAL SIZE 3” X 3”

7113N 	 Nickel

7113G 	 Gold

Breast badge only.
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100/200 SERIES-AMERICA’S FINEST BADGES  
IN STOCK, BREAST BADGES FEATURE HEAVY DUTY 

800/900 SERIES
ACTUAL SIZE 2-1/4” X 1-1/2” 

LIBERTY & JUSTICE SEAL
Style No.	 Description

801BJ	 Security Guard, nickel (breast) 
804BJ	 Security Officer, nickel (breast) 
804CJ	 Security Officer, nickel (cap) 
901BJ	 Security Guard, gold (breast) 
904BJ	 Security Officer, gold (breast) 
904CJ	 Security Officer, gold (cap)

3 PIECE PIN & SAFETY CATCH

200B 101B 202B 103B

104B 105B 207B

100/200 SERIES
ACTUAL SIZE 3” x 2-1/4”

NICKEL FINISHED BADGES
Style No.	 Description

100B (breast), 100C (cap)	 Security Police 
101B (breast), 101C (cap)	 Security Guard 
102B (breast), 102C (cap)	 Special Police 
103B (breast) 	 Special Officer 
104B (breast), 104C (cap)	 Security Officer 
105B (breast), 105C (cap)	 School Crossing Guard 
107B (breast)  	 Private Investigator 

GOLD FINISHED BADGES
Style No.	 Description

200B (breast), 200C (cap)	 Security Police 
201B (breast), 201C (cap)	 Security Guard 
202B (breast), 202C (cap)	 Special Police 
203B (breast), 203C (cap)	 Special Officer 
204B (breast), 204C (cap)	 Security Officer 
207B (breast)  	 Private Investigator
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STAR CENTER 
BADGE
Security badge with raised  
star center.

ACTUAL SIZE 2-1/4” x 1-1/2”

84NB	 Nickel 
94GB 	 Gold

Breast badge only.

MOURNING 
BANDS
Plain black elastic band 
to fit all badges. 
10 per bag.

MB-1 	  1/2” 
MB-2 	  1” 

ROUND FUGITIVE 
RECOVERY AGENT
With full color crest

ACTUAL SIZE 2-1/4” diameter

4115N 	 Nickel

4115G 	 Gold

Breast badge only.

ROUND SECURITY
With full color crest. 

ACTUAL SIZE 2-1/4” diameter

4112N	 Nickel

4112G	 Gold

Breast badge only.

STAR BADGES
ACTUAL SIZE 2-1/2” X 2-1/4”

601B, 701B	 Sec. Guard (breast) 
601C, 701C	 Sec. Guard (cap) 
604B, 704B	 Sec. Officer (breast) 
604C, 704C	 Sec. Officer (cap)

Nickel (6 series) /Gold (7 series) 

RECTANGULAR  
SECURITY
ACTUAL SIZE 2-5/8” x 3-3/8”

101BQ, 201BQ	 Sec. Guard (breast)

101CQ	 Sec. Guard (cap)

Nickel (1 series) /Gold (2 series) 

SQUARE SECURITY
ACTUAL SIZE 2” x 2”

SQ101B	 Nickel

SQ201B	 Gold

Breast badge only.

MOURNING BANDS
Black elastic bands with blue stripe 

down the middle.

MB3B	 1/2” X 1- 5/8”

MB4B	 3/4” X 2”
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64GB 64NBJ 64NBIL

CUSTOM BADGESCUSTOM BADGES
FULLY CUSTOM BADGES AND UNIFORM INSIGNIA

Customize over 600 badge styles online with 

Thousands of available Center Seals, numerous Nameplates, 
Tie Bars, Rank Insignia, and Uniform Accessories to complete 
your professional appearance

Raised Scale of Justice Seal

64NB 	 Nickel 
64GB 	 Gold

Full Color Liberty & Justice Seal

64NBJ 	 Nickel  
64GBJ 	 Gold 

Full Color Illinois Seal 
64NBIL 	 Nickel 
64GBIL 	 Gold

SECURITY OFFICER BREAST BADGE
ACTUAL SIZE 2-1/4”

Order at hwcny.com

BADGESBADGES
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SHIELD SECURITY BADGE
ACTUAL SIZE 2-1/2” X 2-1/4”

314B	 Nickel Security Officer breast badge 
324B	 Gold Security Officer breast badge 
311B	 Nickel Security Guard breast badge 
321B	 Gold Security Guard breast badge

STAR CENTER BADGE
ACTUAL SIZE 2-1/2” X 2-1/4”

364B	 Nickel Security Officer breast badge 
374B	 Gold Security Officer breast badge 
361B	 Nickel Security Guard breast badge 
371B	 Gold Security Guard breast badge 

LOWER PRICE BADGES
These offer exceptional value with only a slight difference from our finer quality badges.

INSIGNIA
Nickel or gold plated with double clutch backs, sold by the pair.

SMOOTH	

CAPL	 Captain (LG)	 Nickel (-1) /Gold (-2)  
CAPS	 Captain (SM)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
SERL	 Sergeant (LG)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
SERS	 Sergeant (SM)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
CORL	 Corporal (LG)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
CORS	 Corporal (SM)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
PRIVL	 Private (LG)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
PRIVS	 Private (SM)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
LIUL	 Lieutenant (LG)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
LIUS	 Lieutenant (SM)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
MAJL	 Major (LG)	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
MAJS	 Major (SM)	 Nickel (-1) /Gold (-2)

(1” x 1”) (3/4” x 3/4”) (3/4” x 15/16”) (3/4” x 9/16”)

(1-1/16” x 3/8”) (3/4” x 5/16”)

(3/4” x 13/16”)

(3/4” x 9/16”)(3/4” x 5/16”)

(1-1/16” x 1-1/16”)
(7/8” x 15/16”)

(3/4” x 7/16”)

CORRUGATED  

LIUL  	 Lieutenant (LG)	 Nickel (-3) /Gold (-4)

LIUS  	 Lieutenant (SM)	 Nickel (-3) /Gold (-4)

CAPL  	 Captain (LG)	 Nickel (-3) /Gold (-4)

CAPS  	 Captain (SM)	 Nickel (-3) /Gold (-4)

SMOOTH

LGEAGLE	 Colonel (LG)	 Nickel (-1) /Gold (-2)

SMEAGLE	 Colonel (SM)	 Nickel (-1) /Gold (-2)

STARMD	 3/4“ single star	 Nickel (-1) /Gold (-2)

STARLG	 1“ single star	 Nickel (-1) /Gold (-2)

STAR4	 Four 1/2“ stars	 Nickel (-1) /Gold (-2)

WWCB	 Motorcycle wings	 Nickel (-1) /Gold (-2)

(1-1/16” x 3/8”)
(3/4” x 5/16”)

(1” x 1”)
(3/4” x 3/4”)

(3/4”)

(1-1/2” x 3/4”)

(1”x1/2”)

(1-1/4” x 1”)

(2-1/2” x 1/2”)

ECONOMY BADGESECONOMY BADGES
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COLLAR BRASS
Letter combinations, gold or nickel finish, clutch back.  
Sold by the pair.

S.O.  	 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
P.D.	 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
S.P.	 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
F.D.	 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
E.M.T.	 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
E.M.S. 	 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
SECCB	 Security 1/4”	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
POLCB	 Police 1/4” 	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
SHECB	 Sheriff 1/4” 	 Nickel (-1) /Gold (-2)

COLLAR BRASS
Letter combinations, gold or nickel finish, clutch back. 
Sold by the pair.

F.T.O. 	 FTO 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2)

K9CB	 K9 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2)

SWATCB	 SWAT 1/2”	 Nickel (-1) /Gold (-2)

DEPUTYCB	 Deputy 1/4”	 Nickel (-1) /Gold (-2)

EXPCB	 Explorer 1/4”	 Nickel (-1) /Gold (-2)

CADCB	 EMS Caduceus” 	 Nickel (-1) /Gold (-2) 
	 1 ¼” x 1

BLACK FINISH
Clutch back, sold by the pair

CAPL-5	 Captain (LG)

CAPS-5	 Captain (SM)

LIUL-5	 Lieutenant (LG)

LIUS-5	 Lieutenant (SM)

SERL-5	 Sergeant (LG)

SERS-5	 Sergeant (SM)

MAJL-5	 Major (LG)

MAJS-5	 Major (SM)

CORL-5	 Corporal (LG)

CORS-5	 Corporal (SM)

FLAG TIE CLIPS
Full color USA flag on a tie clip.

CLIPFLAG1	 Nickel 
CLIPFLAG2	 Gold

FLAG PIN
Full color U.S. flag pin 
with clutch back, gold.

PINFLAG-1 

FLAG TIE TACK
Full color USA flag, gold  
border with tie tack backing.

FLAGTACK2

INSIGNIA/TIECLIPSINSIGNIA/TIECLIPS
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CLUTCH BACKS
Replacement brass clutch backs 
for nail backings on badges and 
insignia. Made in USA.

CLUTCH-2

PLASTIC CLUTCH 
BACKS
Soft black plastic clutch  
backs for badges and pins.

CLUTCH-3

CAP STRAPS
Snake style expandable cap straps, 10” long.

CAPSTRAP1	 Nickel 
CAPSTRAP2	 Gold

CLASSIC BADGE PATCH
Our traditional popular design badge now in a 
sew on emblem.

P114-1	 Security Officer, silver

P214-1	 Security Officer, gold

P115-1	 School Crossing Guard, silver 

EMBLEMSEMBLEMS

PLAIN TIE CLIPS
Individually packaged on cards  
2” long x 3/16” wide.

NTC-3	 Nickel 
GTC-3	 Gold

WIDE TIE BAR
Individually packaged on  
cards 2” long x 5/16” wide.

NTC-5	 Nickel 
GTC-5	 Gold

ATTACHED HANDCUFF  
TIE CLIP
A pair of handcuffs, both attached to the 
tie clip.

NTC-4	 Nickel 
GTC-4	 Gold

HANDCUFF STYLE
Individually packaged on card.

Nickel /Gold

NTC-1 Tie clip	 GTC-1 Tie clip 
NTT-1 Tie tack	 GTT-1 Tie tack

RECTANGULAR 
BADGE PATCH
Black with silver or gold 
embroidery and full color  
center. 2” x 3”

P8104Q-1	 Silver 
P8204Q-1	 Gold

ROUND  
BADGE PATCH
Black with silver or gold embroidery 
and full color center. 3” diameter

P6104R2	 Silver 
P6204R2	 Gold

PINS/TIECLIPSPINS/TIECLIPS
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EMBLEMSEMBLEMS

FLAGS
3-3/8” x 2-1/8”, All embroidered 

FLAG-1	 Rect., gold border 
FLAG-2	 Wavy flag 
FLAG-3	 Rect., white border 
FLAG-4	 Reverse, gold border 
FLAG-5 	 Reverse, white border

STAR CENTER  
SHOULDER PATCHES
4-3/4” x 3-3/4” Security Officer

SECOFF-1	 Gold on black 
SECOFF-2	 Gold on navy 
SECOFF-3	 White on black 
SECOFF-4	 Gold on royal blue

SERGEANT CHEVRONS
3-1/2”, Sold by the pair/2 color embroidery.

CHEVRON-1	 Royal & white on black 
CHEVRON-2	 Royal & gold on black

3”, Sold by the pair/1 Color Embroidery

CHEVRON-3	 Gold on black 
CHEVRON-4	 Gold on navy 
CHEVRON-5	 White on black 
CHEVRON-7	 Gold on brown

CORPORAL CHEVRONS
3-1/2”, Sold by the pair/2 color embroidery.

CORCHEV-1 	 Royal & white on black 
CORCHEV-2 	 Royal & gold on black

3”, Sold by the pair/1 color embroidery 

CORCHEV-3 	 Gold on black 
CORCHEV-4 	 Gold on navy 
CORCHEV-5 	 White on black 
CORCHEV-7 	 Gold on brown

PRIVATE CHEVRONS
3-1/2”, Sold by the pair/2 color embroidery.

PRIVCHEV1	 Royal & white on black 
PRIVCHEV2	 Royal & gold on black

3”, 1 color embroidery

PRIVCHEV3	 Gold on black 
PRIVCHEV4	 Gold on navy 
PRIVCHEV5	 White on black 
PRIVCHEV7	 Gold on brown

SHERIFF STAR 
PATCH
5 point star 3” tall, worded sheriff’s 
department. Black lettering on gold 
or silver.

P401-1	 Silver 
P501-1 	 Gold

USA FLAG EMBLEMS
3-3/8”X2” Fully embroidered emblems. Velcro styles have Velcro sewn on.

FLAG1VEL	 Standard, Gold border w/Velcro
FLAG4VEL	 Reverse, Gold border w/Velcro
FLAG6	 Standard, Olive Drab / Black
FLAG6VEL	 Standard, O.D. / Blk with Velcro
FLAG7	 Reverse, Olive Drab / Black
FLAG7VEL	 Reverse, O.D. / Blk with Velcro
FLAG8	 Standard, Silver / Black
FLAG9	 Reverse, Silver / Black
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EMBLEMSEMBLEMS

OVAL PATCH
Private Security Officer,  
2-1/2” x 3-1/2”, blue lettering on 
silver or gold. Full color center.

P8118-1	 Silver  
P8218-1	 Gold

SHIELD PATCH
2-3/8” x 3-3/4” Security Officer.   
Black letters on gold or silver.

P104-1	 Silver 
P204-1	 Gold

SEVEN POINT 
STAR PATCH
2-3/4” Private Security Officer,  
blue lettering on silver or gold.  
Full color center.

P7117-1	 Silver 
P7217-1	 Gold

SHIELD PATCH
2-3/4” x 3-3/4” Security Officer.   
Navy or black twill background with  
silver or gold embroidery.

P104N-1	 Silver/navy 
P204N-1	 Gold/navy 
P104B-2	 Silver/black 
P204B-2	 Gold/black

POLICE PATCH
2-3/4” x 3-3/4” Police Officer, silver or 
gold embroidery on navy or black twill. 
P109N-1	 Silver/navy 
P209N-1	 Gold/navy 
P109B-2	 Silver/black 
P209B-2	 Gold/black

SIX POINT  
STAR PATCH
3” Security Officer, blue lettering on 
silver or gold with full color center. 
P6104-1	 Silver 
P6204-1	 Gold

SHIELD PATCH
2-1/2” x 3-1/2” Security Enforcement 
Officer, navy highlight with silver or 
gold embroidery full color center. 
P8112-1	 Silver 
P8212-1	 Gold

JUSTICE  
CENTER PATCH
Fully embroidered in silver or  
gold, full color center and black  
lettering. 1-7/8” x 3”

P804J-1	 Silver 
P904J-1	 Gold
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EMBLEMSEMBLEMS

EMT SHOULDER 
PATCH
EMT Ambulance Blue and Red  
on White. 3-1/2” x 3-1/2”

PEMT-3

PARAMEDIC ROUND
White background, blue star of life and 
red EMT and border. 4” diameter

PPARA-2 

PARAMEDIC 
SHOULDER PATCH
Blue on White.  3-1/2” x 3-1/2”

PPARA-1

EAGLE CENTER  
SHOULDER PATCHES
3-3/4” x 4-3/8” on Black Fabric

EAGLE-1	 Gold border Sec. Officer  
EAGLE-1B 	 Blue border, Sec. Officer 
EAGLE-2	 Gold border, Sec. w/scroll 
EAGLE-2B 	 Blue border, Sec. w/scroll 
EAGLE-3	 Gold border, Sec. Officer 
EAGLE-3B 	 Blue border, Sec. Officer 
EAGLE-4B 	 Blue border, Police w/scroll

Eagle-3

Eagle-2B

Eagle-1B Eagle-4B

PEMT-1 PEMT-2 PFIRE-1

EMT/FIRE PATCHES
PEMT-1	 Star of life 2-7/8”x 3-1/2”  
PEMT-2	 Emrg. med. tech. 3-1/2”  
PFIRE-1	 Fire dept. 3-1/2”x 3-1/2”

FLAG  
SHOULDER PATCH
4” x 4-3/4” Security Officer Royal  
blue on white twill with full color flag. 
SOFLAG-1B	 Royal/white 
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EMBLEMSEMBLEMS

LARGE BACK PATCH
11” x 4” wIth 3” high letters.

SECURITY-1	 White on black 
SECURITY-2	 Gold on navy 
SECURITY-3	 Gold on black 
SECURITY-5	 Gray on black 
POLICE-1	 White on black 
POLICE-2 	 Gold on navy 
POLICE-3 	 Gold on black 
POLICE-4 	 Black on olive drab 
POLICE-5	 Gray on black 
SHERIFF-1	 White on black 
SHERIFF-3	 Gold on black 
SHERIFF-4 	 Black on olive drab 
SHERIFF-7	 Gold on brown 
PARAMED-1	 Paramedic 
EMERG-1	 E.M.T., blue on white 
EMERG-2	 E.M.T., white on black 
EMERG-3	 E.M.T., white on navy 
EMBK9-1 	 K-9 White on black 
EMBK9-3 	 K-9 Gold on black 
EMBK9-4 	 K-9 Black on olive drab 
SWAT-1 	 White on black 
SWAT-3 	 Gold on black 
SWAT-4 	 Black on olive drab 
SWAT-5 	 Gray on black 
CONSTABLE-3 	 Gold on black 
CONSTABLE-4 	 Black on olive drab 
CONSTABLE-7 	 Gold on brown 
EMBEMS-1 	 E.M.S., blue on white 
EMBEMS-2 	 E.M.S., white on black 
EMBEMS-3 	 E.M.S., white on navy
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EMBLEMSEMBLEMS

SMALL RECTANGULAR PATCHES
4-1/4” x 2”

SECSM-1	 Security, white on black 
SECSM-2	 Security, gold on navy 
SECSM-3	 Security, gold on black 

MEDIUM BACK PATCHES
5” x 7-1/2”

SECMD-1	 Security, white/black 
SECMD-2	 Security, gold/navy 
SECMD-3	 Security, gold/black 

SECURITY CAPS
Cotton twill hat with SECURITY embroidered.

CAP1SBK	 Twill/mesh hat white on black 
CAP1WBK	 All twill hat white on black 
CAP2SBK	 Twill/mesh hat gold on black 
CAP2WBK	 All twill hat gold on black 
CAP2SNV	 Twill/mesh hat gold on navy 
CAP2WNV	 All twill hat gold on navy

POLMD-1	 Police, white/black 
POLMD-2	 Police, gold/navy 
POLMD-3	 Police, gold/black 

POLSM-1	 Police, white on black 
POLSM-2	 Police, gold on navy 
POLSM-3	 Police, gold on black 

SHEMD-7	 Gold on brown 
SHEMD-3	 Gold on black

SHESM-7	 Gold on brown 
SHESM-3	 Gold on black

POLICE CAPS
Cotton twill hat with POLICE embroidered.

CAP3SBK	 Twill/mesh hat white on black 
CAP3WBK	 All twill hat white on black 
CAP4SBK	 Twill/mesh hat gold on black 
CAP4WBK	 All twill hat gold on black 
CAP3SNV	 Twill/mesh hat gold on navy 
CAP3WNV	 All twill hat gold on navy

CAPSCAPS



CALL FOR QUANTITY PRICE QUOTATIONS OR FOR SPECIAL REQUEST ITEMS 14

CLIPBOARDSCLIPBOARDS

THE CRUISER MATE
Clipboard on a box-over another box. . . when you have to carry a lot of different  
kinds of forms, being organized is a necessity. A one-handed carryall the Cruiser-
Mate is the answer. Offers two different storage compartments-both for 8-1/2” 
wide forms.

CM8512  	 Silver finish, 8-1/2” x 12”   
CM8512B 	 Black finish, 8-1/2” x 12”  
CM8514 	 Silver finish, 8-1/2” x 14”

CRUISER MATE II
Same basic design as the original but with the popular low profile k-18 spring clip.

CM8512-II 	 Silver finish, 8-1/2” x 12”

STYLE “A” HOLDER
The world’s favorite . . . this versatile holder is efficient, easy to use for both  
left and right-handed people and will accommodate forms ruled either lengthwise  
or across the width.

The writing plate folds under desired number of copies to provide a hard,  
smooth writing surface and the storage compartment keeps completed forms  
dry and protected.

AH8512 	 Silver finish, 8-1/2” x 12” 
AH8512B	 Black finish, 8-1/2” x 12” 
AH8514 	 Silver finish, 8-1/2” x 14” 

SNAPAK
Open it’s a book, closed it’s a box . . . this highly popular holder accommodates  
loose forms, sets or sales books. Simply place the forms in the swivel bar clip,  
insert the smooth writing plate under the top set and start writing. A hinged  
aluminum strap holds copies tightly in place and the entire holder folds into a  
compact protective box to keep forms safe while on the move.

SN8512 	 Silver finish, 8-1/2” x 12” 

REDI-RITE
Clipboard on a Box . . . here’s the answer when you have to carry a lot  
of forms, still need a good writing surface, and also need to be efficient.

(1)	 A pen and pencil tray.

(2)	 Plenty of storage space for forms.

(3)	 The cover doubles as a smooth, hard writing surface and a durable,  
	 weatherproof protection for all you carry inside.

RR8512 	 Silver finish 8-1/2” x 12” 
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CLIPBOARDSCLIPBOARDS

CITATION HOLDER
Perfect for tickets. This forms holder is designed for use 
with traffic violation reports.  Features positive action 
locking clip, Velcro strap, driver’s license clip and extra 
storage.

CH6011	 Silver finish, 6” x 11” 
CH6011B	 Black finish, 6” x 11” 

TACTICAL ORGANIZER
Keeps field supplies organized and ready to use! Durable 
polypropylene construction has 6 internal storage  
compartments with an internal cover to keep 8.5” x 11” 
forms and supplies in place. Snap-n-go closure keeps 
compartment securely fastened and contents protected. 
Strong low profile clip has 1.5” capacity.

SA00554 	 Tactical Organizer, black  

RING MATE
Black plastic storage clipboard with ½” capacity low profile 
clip on the outside. Inside is a 1” capacity 3 ring binder and 
an internal clip to hold documents, pens and business cards.  
Storage is wide enough to hold file folders and the box 
snaps closed to keep out the weather. Locking hinge and 
rubber feet allow for use as an easel stand.

SA00482

DESKMATE II™
Organized for Life – Keep field documents and supplies ready. 
Large internal storage holds supplies, field books, pens and more. 
Snap-n-go closure keeps compartment securely fastened and  
contents protected. Strong low profile clip has 1.5” capacity.  
Can be carried by the handle or stored in vehicle or backpack 
Available with calculator or Antimicrobial finish. 

SA00533	 Black w/antimicrobial protection

SA00534	 Black with solar/battery calculator

SA00543	 Orange with solar/battery calculator

BREAKAWAYS
These window breakers  with 3 ceramic 
tips can be attached between the cap and 
handle of any ASP baton.  Adds less than 
.75” to baton length.

52923 	 Black  
52922 	 Electroless

LEVERAGE CAPS
Locks the baton in the officer’s hand for 
increased retention and control.

52921 	 Textured black

BATON CAPS
Logo caps for ASP baton

54101	 Brass

54102	 Brass

54201	 Silver ASP Eagle

54202	 Silver Strike Force

ASP Products cannot be exported
ASP MISCELLANEOUSASP MISCELLANEOUS
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ASP MISCELLANEOUSASP MISCELLANEOUS
ASP Products cannot be exported

KEY DEFENDER
Lightweight, low profile key holder with  
2 million scoville heat unit (OC) spray.  
Safety for accident protection. Units 
include one (OC) insert.

55154	 Black Key Defender 
55156	 Electroless Key Defender 
55157	 Black textured Key Defender 
55112	 2 OC inserts

TRAINING BAGS
07102 	 Black baton training bag

RED GUN TRAINING AIDS
Precise replicas of the most used police firearms. 
Distinctive red rubber assures safe firearm training.

07301	 Beretta 9mm/.40	  
07315	 Beretta 9mm/.40 compact  
07351	 Beretta 96D 
07304	 S & W 9mm 
07309	 S & W .40 
07305	 S& W 10mm/.45 
07306	 S & W K frame 
07310	 S & W J frame 
07343 	 S&W M&P 9mm/.40 
07312	 Sig 228 
07303	 SIG 226/220 
07328	 Sig Pro 9mm/.40 
07401	 Remington 870 shotgun 
07451	 Knife 
07452	 Motorola radio 
07453	 Streamlight flashlight 
07403 	 Government M16 
07407	 Government Carbine 
07340 	 Taser X26 

Others by request

7301

7451

7453

7340

7401

7452

ASP DUTY CASES
Soft cases for ASP batons, Triad lights, and 
Tungsten. Available in plain black or ballistic 
weave.

32232 	 Black, 16” baton or 2 cell triad

32235 	 Ballistic, 16” baton or 2 cell triad

32432 	 Black, 21” baton or 3 cell triad

32435 	 Ballistic, 21” baton or 3 cell triad

32632 	 Black, 26” baton or 4 cell triad

32635 	 Ballistic, 26” baton or 4 cell triad

GRIP CAPS

52914

WRIST STRAP
Stainless steel cap  
for F-series batons  
with nylon cord.

52914

GRIP CAPS
Replaces standard end cap, increases retention 
of baton.

52916	 Black textured grip cap for batons 
52915	 Electroless grip cap for baton
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TRIAD AA
230 lumen tactical light with 2.5 hour runtime. Uses 2 AA 
alkaline batteries and fits in the ASP Tactical Light Case.

35622 	 Black

TRIAD CR
350 lumen LED tactical light with 1.5 hour run time. Runs on 2 
CR123A lithium batteries. Fits in ASP Tactical Light Case.

35623 	 Black

TRIAD USB LIGHT
300 lumen Cree LED light with 2 hour run time. Lithium 
Ion battery recharges through a Micro USB charge port. 
Includes retractable charging cable, wall and car charger. 
Switch rotates to an intermittent, lock or constant-on  
position. Fits in ASP Tactical Light Case.

35625	 Black

SAPPHIRE USB
20 Lumen wearable LED light with a micro USB charger and 
lithium ion battery. Metal frame with Armorized Glass side panels. 
Includes Micro USB connector.

53600 	 Black

TACTICAL LIGHT CASE
For use with ASP Triad USB, Triad CR and Triad AA lights. 
Rotates to 12 positions, fits belts 1.25” up to 2.25” and clip 
is M.O.L.L.E. compatible.

35640 	 Black

TUNGSTEN USB
A Sleek compact 350 lumen USB rechargeable light with 
a 2 hour run time.  Versatile 5.75” long light features 
aluminum body, Snap-loc Clip, locking switch and dual fuel 
technology (USB rechargeable or CR123A lithium batteries).

35710	 black
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ASP TALON BATON
Elegantly simple yet incredibly strong. This 
baton is easily carried, rapidly deployed 
with extended tip and closed with push 
button retraction. Disc Loc baton uses two 
opposing discs that cam into an internal 
groove machined into each tube.

D40FKB	 #22211  40 cm, Steel, Black

D50FKB 	 #22411  50 cm, Steel, Black

D60FKB	 #22611  60 cm, Steel, Black

STANDARD BATONS
Original taper lock steel batons with foamed vinyl grip.   
Shafts available in Black, Chrome and Electroless Nickel  
(for marine & high humidity environments).

	 Length		  Shaft

Model	 Closed	 Open	 Color

F16B	 6”	 16”	 Black 
F16C	 6”	 16”	 Silver 
F16E	 6”	 16”	 Electroless 
F21B	 7”	 21”	 Black 
F21C	 7”	 21”	 Silver 
F21E	 7”	 21”	 Electroless 
F26B	 9”	 26”	 Black 
F26C	 9”	 26”	 Silver 
F26E 	 9” 	 26” 	 Electroless

AIRWEIGHT BATONS
45% lighter than standard batons, black finish taper  
lock shaft with foam grip.  Not recommended for  
uniform duty use.
Model	 Closed	 Open	 Color

F16A	 6”	 16”	 Black 
F21A	 7”	 21”	 Black 
F26A	 9”	 26”	 Black

ASP Products cannot be exported

SIDEBREAK

SIDEBREAK SWIVEL 
SCABBARDS
Is an injection molded carrier that holds 
either an extended or closed baton 
securely. An open baton can be pulled 
through the front using the Sidebreak 
feature.  Slides on belts up to 2-1/4” 
wide.  

Model	 Length	 Pattern

52232	 16”	 Plain black 
52233	 16”	 Basket weave 
52234	 16”	 High gloss 
52235	 16”	 Ballistic weave 
52432	 21”	 Plain black 
52433	 21”	 Basket weave 
52434	 21”	 High gloss 
52435	 21”	 Ballistic weave 
52632	 26”	 Plain black 
52633	 26”	 Basket weave 
52634	 26”	 High gloss 
52635	 26”	 Ballistic weave 

SENTRY BATON
Distinctive Strike Force grip  and steel shafts 
with a black nickel finish.  The Santoprene 
grip and 4130 steel provide a moderate price 
alternative to ASP Friction Loc 4140 steel 
batons.  Ideal for the security professional.  
Made in Taiwan.

52200	 S16 Sentry baton 16”

52400   	 S21 Sentry baton 24”

52600	 S26 Sentry baton 26”

FEDERAL SCABBARDS
Closed front rotating carrier slides on belts 
1.25” – 2.25”.

52238  	 16” Plain black

52438  	 21” Plain black

52638 	 26” Plain black

PROTECTOR BATONS
Concealable Every Day Carry Friction Loc 
Batons with a steel striking surface and 
aluminum middle shaft and machined 
handle.  They feature fine line knurled 
grip, Nexus baton clip in 12”, 16” and 21” 
lengths.

52221  P12   	 12” baton black

52222  P16 	 16” baton black

52227  P21 	 21” baton black

AGENT BATONS
40 or 50 cm. Disc Loc batons are ideal for 
concealment and are ideal for administrators, 
investigators and undercover. They  
incorporate a steel striking surface and  
aluminum handle and middle shaft. Features 
a fine line knurled grip, Nexus baton clip and 
retraction with a push of the cap.

52223  A40 	 40 cm. baton black

52224  A50 	 50 cm. baton black
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MONADNOCKMONADNOCK

HINDI BATON CAPS
MON6213	 Hindi Baton CapTM for AutoLock® 21/22” batons

MON6214	� Hindi Baton Cap for AutoLock 26” batons	

MON6216	� Hindi Baton Cap for AutoLock 18” batons

CLASSIC FRICTION LOCK BATONS 
AND HOLDERS
MON2521 	� Detective® 21” Black Chrome, Foam Grip, 

Standard Tip

MON2526	� Detective 26” Black Chrome, Foam Grip, 
Standard Tip

MON3027	� Front Draw Swivel Holder for 21”, 24” & 26” 
Friction Locks

MON2620	� Patrol Kit 21” baton black/foam, Hindi Baton 
Cap, plain black holder

MON2630 	� Patrol Kit 26” baton black/foam, Hindi Baton 
Cap, plain black holder

AUTOLOCK BATONS AND HOLDERS

MON9120	� AutoLock® 21” Black Chrome, Foam Grip Safety Tip®

MON9121	� AutoLock 26” Black Chrome, Foam Grip, Power 
Safety Tip®

MON9130	� AutoLock 22” Black Chrome. Foam Grip, Power  
Safety Tip

MON9146	� Autolock 26”, blk, Super Grip, P.S. tip

MON9141	� AutoLock 21” Black Chrome, Super Grip®, Safety Tip

MON9152 	� Autolock 22”, Black Chrome, Super Grip, Power  
Safety Tip

MON9172	� AutoLock 18”, Black Chrome, Super Grip, Power 
Safety Tip

MON9180	� AutoLock 16”, Black Chrome, Foam Grip Safety Tip 

MON9010	� AutoLock Jr. 9.5”, Black Chrome, Groove Grip, 

Power Safety Tip

MON9330	� Patrol Kit AutoLock 22” Power Safety Tip, Hindi 
Baton Cap, plain black holder, Foam Grip

MON9352 	� Patrol Kit AutoLock 22” Power Safety Tip, Hindi 
Baton Cap, Plain black holder, Super Grip

MON3030	� Front Draw Swivel Holder AutoLock 21”, Black  
Clip-on	

MON3634	� Front Draw Swivel Holder AutoLock 21”, Basket 
Weave Clip-on

MON3034	� Front Draw Swivel Holder for AutoLock 22” &  
26”, Clip-on

MON3042	� Front Draw Swivel Holder for AutoLock 18”,  
Clip-on

Monadnock Products cannot be exported

AUTOLOCK X3
The X3 uses an updated cam and stainless ball bearing design 
for a more solid feel in the hand and a consistent locking 
action. The blackened electroless finish improves corrosion 
resistance. Options include:  standard or power safety tip, 
foam or super grip, standard or wedge end cap.

MON9865	 16” foam grip, safety tip, standard cap

MON9866	 16” super grip, safety tip, standard cap

MON9869	 18” foam grip, power safety tip, standard cap

MON9870	 18” super grip, power safety tip, standard cap

MON9850	 21” foam grip, safety tip, standard cap

MON9851	 21” super grip, safety tip, standard cap

MON9860	 22” foam grip, power safety tip, standard cap

MON9861	 22” super grip, power safety tip, standard cap

MON9873	 26” foam grip, power safety tip, standard cap 

MON9874 	 26” super grip, power safety tip, standard cap

CASCO BATONS
Economy priced friction lock batons made in the USA to  
rigorous quality standards.  Available in 3 lengths, all feature 
a standard steel tip, black finish and rubberized grips. 1 year 
limited warranty.

CASCO7531 	 16” baton, black

CASCO7533	 21” baton, black

CASCO7535	 26” baton, black
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SL20XP/LED
Light weight polymer rechargeable light with high output  
pre focused halogen bulb and 3 LED’s. You can switch  
between 150 lumen beam light with 1.5 hour runtime and 
100 plus hour close range LED’s. 13.2“ long, 1.1 lbs.

25103	 AC/DC Rechargeable, Black 

25127	 SL20XP/LED Replacement Lamp Module 

77175	 Replacement Battery Stick

STRION LED HPL
High performance Strion with 615 lumen C4 LED with  
multifunction tailcap switch and grooved barrel.  Four use 
modes high, med., low and strobe.  Rechargeable Lithium  
ION battery.

74501	 AC/DC 1 holder

74503	 AC only

SL20XLED
Rechargeable light with 200 lumen halogen bulb and 3 
LEDs. Runtime on the halogon is 80 minutes, 40 hours on 
the LEDs. 13.2” long aluminum body.

20203	 AC/DC 2 sleeves

20175	 Battery Stick

20111	 Lamp Module

STRION LED
The 50,000 hour C4 LED provides 3 light levels: High 260 
lumen for 2 hrs., Medium 130 lumens for 4 hrs. Low 65  
lumens for 7.5 hrs and Strobe for .5. hrs. Perfect for tactical 
with grooved body and momentary and constant on modes.

74301	 Strion LED AC/DC 1 holder

74302	 Strion LED AC/DC 2 holders

74303	 Strion LED AC only 1 holder

74300	 Strion LED light only

74175	 Replacement battery

74102	 Strion charger holder

74914	 Replacement bulb, incandescent only

85115 	 Red flip lens

85117 	 Green flip lens

(lenses fit all Strions and Scorpion)

STRION LED HL
C4 LED compact rechargeable light for maximum illumination 
with a wide beam to search a large area, up to 600 lumens 
with 200 meters of beam distance. 3 lighting modes and 
strobe function: High 600 lumens, 1hr runtime – Medium 
250 lumens, 2hr runtime – Low 125 lumens, 3hr 30min 
runtime. Long gun mountable. 5.9” long.

74752	 120v AC/12v DC, 2 holders

74751	 120v AC/12v DC, 1 holder

74753	 12v AC only, 1 holder

74750	 Light only, no holder

STRNNYL-1	 HWC nylon holder fits these lights
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STINGER LED HL™ 
C4 LED provides maximum illumination with a wide beam to 
search a large area, up to 640 lumens with a 297 meters of 
beam distance. 3 lighting modes and strobe function. High 640 
lumens, 1hr 15 min runtime - Medium 340 lumens, 2 hr runtime 
– Low 170 lumens, 4 hr runtime. Rechargeable NiMH battery is 
rechargeable up to 1000 times. Aluminum body with non-slip 
rubberized grips and switch on the head.  8.41” long.

75430	 120v AC/12v DC 2 holders  

75431	 120v AC only, 1 holder

75429	 Light only, no charger

STNGPLY1LF	 HWC nylon holders fits these lights

STINGER DS LED HL™
C4 LED provides maximum illumination with a wide beam to 
search a large area, up to 640 lumens with a 297 meters of 
beam distance. 3 lighting modes and strobe function. High 
640 lumens, 1hr 15 min runtime - Medium 340 lumens, 2 hr 
runtime – Low 170 lumens, 4 hr runtime. Rechargeable NiMH 
battery is rechargeable up to 1000 times. Aluminum body 
with non-slip rubberized grips. Dual switches on head and  
tail cap work independently. 8.85” long.

75454	 120v AC/12v DC 2 holders

75455	 120v AC only, 1 holder

75453	 Light only, no holder

STNGPLY1LF	 HWC nylon holders fits these lights 

STINGER CLASSIC LED
Designed to replicate the size and shape of the original model  
with enhanced LED technology. Knurled aluminum barrel with 
multi-function head switch. 3 lighting modes plus strobe function: 
High 390 lumens, 1hr 45min runtime, Medium 210 lumens, 3hr 
45min runtime, Low 100 lumens, 6hr 45min runtime. 7.65” long.

75662	 120v AC/12v DC, 2 holders

75663	 120v AC only 1 holder

75660	 Light only, no holders

ULTRASTINGER LED
Updates the classic design with current LED technology to produce 
an 1,100 lumen beam that lights up objects 510 meters away for 
1.5 hours.  Four operating modes and a choice of 3 programs with 
Ten-Tap programming.  11.82” long, Black.

77553	 120v AC/12v DC

77551	 120v AC only

POLYSTINGER LED
Super tough non-conductive nylon propolymer bodies  
with rubberized grip. C4 LED technology provides up to  
385 lumens and run times of 2 hours on high, 3.75 hours  
on medium, 7.5 hours on low and 5.5 hours on strobe.  
DS features 2 full feature on/off switches.

76813	 Poly Stinger DS LED black AC/DC

76811	 Poly Stinger DS LED black AC only

76113	 Poly Stinger LED black AC/DC  2 holders

76111	 Poly Stinger LED black AC only 1 holder
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STINGER LED
A combination of rechargeability with LED technology  
fits in existing Stinger chargers.  Features a C4 LED with 
4 modes; high, medium, low and strobe. 350 lumens in 
hign mode. 8.41” long aluminum body weighs 12.4 oz.

75713 	 Stinger LED AC/DC with 2 chargers

75711 	 Stinger LED AC only black

STINGER LED HPL
C4 LED provides up to 740 lumens of light.  Multi function 
switch has 4 modes, high, med., low and strobe. 

75763	 Stinger LED HPL AC/DC 2 holders

75863 	� Stinger DS LED HPL dual switch AC/DC 2 holders

STINGER DS LED
Dual switch Stinger LED has switches on the tail cap and head.  
Both operate the C4 LED in high, medium, low and strobe 
modes 8.85 inches long. 350 lumens in high mode.

75813 	 AC/DC 2 holders

75811 	 AC only 1 holder STINGER
Rechargeable lights with up to 125 lumens in an 
aluminum or tough polymer case. Beam focuses 
from spot to flood with a 1 hour run time (except 
super stinger 1.75 hours). Includes spare bulb in tail 
cap, 2 charge sleeves and AC and DC cords.

ALUMINUM STINGERS
75014	 Stinger AC/DC, 7-3/8” L, black 

ACCESSORIES
75914	 Bulb for Stinger & Poly Stinger

78914	 Bulb for Ultra Stinger

75100	 Charger/holder for Stingers

75275	 Piggyback charger and battery

75175	 Nicd Battery stick for Stinger

75375	 NiMH battery stick for Stinger lights

77175	 Battery stick for Super/Ultra Stinger

22311	 110v AC charge cord

22051	 12v DC cigarette plug cord

75903	 Red traffic wand for Stinger

75904	 Yellow traffic wand for Stinger

75115	 Red lens for Stinger/Poly

75027	 Infrared lens for Stingers

FLASHLIGHTS/STREAMLIGHTFLASHLIGHTS/STREAMLIGHT

TL2X
200 Lumen C4 LED is powered by 2 CR123A lithium  
batteries.  Features a pocket clip, anti-roll head, tailcap click 
switch and adjustable lanyard.  Gun mounts are available.

88119 	 TL2 X w/multi switch
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PROTAC 2AAA
Light has a C4 LED  using 2 AAA batteries and offers 3 modes: 
Strobe, Low(10 lumens) and High(80 lumens).  
Includes batteries and pocket clip.  5.62” long.

88039	 Black

PROTAC EMS
Provides EMS with optimal light for pupil and wound examination 
with a C4 LED and one AA battery. Low(3.6 lumen) Med(10  
lumens) high(50 lumens). Includes pocket clip, batteries and 
nylon holster.  3.97” long.

88034	 Blue

PROTAC HL™
High Lumen tactical light provides 750 lumens (on high) 
with a 270 meter beam distance. Features a C4 LED and 
programmable multi-function switch. Includes pocket clip, 
nylon holster 2 Cr123A batteries. 5.25”L x 1”D.

88040	 Black

SL20L™/SL20LP™ LED LIGHTS
C4 LED and parabolic reflector produce a tight beam of light. 
Available with NiCd or NiMH rechargeable battery. Multi function 
switch with Strobe and 3 lighting modes: high 350 lumens, 2 hr 
run time – medium 160 lumens, 4 hr run time – low 10 lumens, 
50 hr run time.

SL20L Aluminum, 13.1” Long, 1.7 Lbs.

20603	 120v AC/12v DC, 2 sleeves (NiCd)

20703	 120v AC/12v DC, 2 sleeves (NiMH)

SL20LP Black Polymer, rubber grip, 13.2” Long,1.3 Lbs.

25203	 120v AC/12v DC, 2 sleeves (NiCd)

25303	 120v AC/12v DC, 2 sleeves (NiMH)

PROTAC HL3
High Lumen light puts out 1100 lumens for 2 hours 
with a wide beam pattern.  TEN-TAP programming 
allows you to choose order of operating modes.  7.1” 
long, includes lithium batteries and holster.

88047	 black
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PROTAC 1AAA
The smallest ProTac light at 3.94” long but with 70 lumen 
output 2h 15m on 1 AAA battery.  Features a TEN-TAP 
programmable switch.  Includes battery and holster.

88049  	 black

PROTAC HL USB
Rechargeable High Lumen tactical light provides 850 
lumens of light for 1.5 hours.  Also featues medium. 
Low and strobe with the Ten-Tap programming.  Will 
also run on two CR123A litium batteries.  6.5” long, 
black.

88052	 USB cord

88054	 USB & 120v AC/12v DC

PRO TAC LIGHTS
All feature C4 LED’s with high, low and strobe modes using the 
tailcap switch. They also have an unbreakable pocket clip, anti 
roll head and a nylon holster.

88030 	 ProTac 1L  1 lithium battery, 180 lumens 

88031 	 ProTac 2L  2 lithium batteries, 260 lumens 

88032 	 ProTac 1AA 1 AA battery, 70 lumens 

88033 	 ProTac 2AA 2 AA batteries, 155 lumens

SUPER TAC
C4 LED and deep parabolic reflector produce a long range targeting 
beam. Includes holster and  2 CR123A lithium batteries. Compatible 
with the Streamlight rail mount and remote switches.  6.62” long, 
black.

88700 	 Super Tac, 160 lumen

88709 	 Super Tac X w/multi switch, 200 lumen

POLYTAC LED
High impact super tough nylon polymer body with 
a 50,000 hr. 275 lumen C4 LED. 5.22” long, tail cap 
switch has “safe” position and momentary or constant 
on positions. Uses 2 CR123A lithium batteries. 8.41” 
long aluminum body weighs 12.4 oz.

88850	 Poly Tac LED Black

POLYTAC LED HP
C4 LED provides 275 lumens for a full 3 hours. Tough 
nylon polymer body, tailcap switch provides momentary 
or constant on.  Uses two CR123A lithium batteries.

88860 	 Black

POLYTAC 90
Right angle light has a C4 LED with High 
170 lumen, Low 17 lumen and strobe 
modes powered by 2 CR123A lithium 
batteries.  Has an integrated carabiner 
D-ring and a fully rotatable, reversible 
and removable clip.

88830 	 Black

88831	 Yellow

88834	 Orange
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SCORPION & SCORPION LED’S
A little over 5” long this family of lights all run on 2 CR12A 
lithium batteries(included) and feature an rubber armored 
sleeve.  Scorpion X and LED feature anti roll head and 
enhanced rubber grip.  Scorpion X has High, Low and 
Strobe modes.  Black.

85000	 Scorpion 85001 Xenon bulb, 78 lumens 
85010	 Scorpion LED, 160 lumens 
85011	 Scorpion X, multi switch 200 lumens 
85175	 CR123A Lithium batteries 
85914	 Bulb for 85000 Scorpion

PORTABLE SCENE LIGHT
This scene light can deployed in 30 seconds 
while providing up to 3600 lumens for 5 hours. 
The head is mounted on a 72” pole  and swivels 
90° to shine the light anywhere in either a 
spot or flood pattern. The stabilization legs and 
lead Acid batteries provide a balanced design

45670	 120v AC/12v DC yellow

CUFFMATE
Combines a handcuff key, swivel key chain and 2 super-
bright LED lights. 2 lithium batteries included, black

63001

SCORPION HL
High Lumen scorpion delivers 600 lumens for 1.25 
hours with Ten-Tap programming.  This water resistant 
light has a rubberized grip and three modes.  5.46” long. 
Black.

85400

KNUCKLEHEAD
Lightweight hand-held work light with an 
articulating head.  Dual C4 LED’s offer 4 
modes: High 200 lumens, Low 63 lumens, 
moonlight and flash.  Super tough nylon 
polymer body is water resistant and features 
a removable magnet with 135 lb pull 
strength and a stowable hang hook.

Rechargeable 120v AC & DC cords

90607	 Black

90627	 Yellow

Alkaline 4 AA batteries

90641	 Black

90642	 Yellow

90644	 Orange, with clip

NIGHT FIGHTER X
Uses two 3v lithium batteries and non-protruding tailcap 
switch. Includes pocket clip, lanyard and infinitely adjustable 
grip ring. Black. 200 lumen C4 LED and multiswitch.

88008 	 NF2 X
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KEY-MATE LIGHT
Miniature aluminum LED flashlight with keychain, pocket 
clip and neck lanyard. Uses 4 button cell batteries 
(included). Available in black or titanium color.

72001	 Black With White LED

72101	 Titanium With White LED 

72003	 Black With Green LED 

72030	 Button Cell Batteries (4 pack) 

MICROSTREAM
3.5” long light provides up to 35 lumens for 2.25 hours.  Uses 1 AAA 
battery and has a pocket clip and tail cap switch, matte black finish.

66318

STYLUS PRO
5.3” long light uses 2 AAA batteries for 65 lumens for 
6.5 hour run time.  Has a pocket clip, tail cap switch and 
matte black finish.

66118 

NANO LIGHT
Super bright aluminum key chain LED light provides up to 10 
lumens for 8 hours.  1.47” long uses 4 IEC-LR42 coin cell batteries.

73001	 Black

61205 	 Nano light battery	

73003 	� Pink for The Breast Cancer Research Foundation

73002 	 Blue for Concerns of Police Survivors Inc.

73005 	 Red for National Fallen Firefighters Foundation

STYLUS LIGHT
Ultra-slim pen lights with 100,000 hour high intensity LED. 
Runs for over 10 hours and has a waterproof aluminum 
case, 2 way switch and a pocket clip. Runs on 3 “AAAA”  
batteries. Includes batteries. 

65006	 Black w/ red LED, 6” long

65018	 Black w/ white LED, 6” long

65022	 Black w/ blue LED, 6” long

65030	 6 pack of “AAAA” batteries

65069	 Stylus UV LED, Black

STYLUS REACH & REACH 18
65618	 Stylus Reach Black, White LED 7” cable

65418	 Stylus Reach 18” cable, White LED

STYLUS PRO USB
Sleek penlights charge at any USB port, provide a consistent 
70 lumens of light for 3.5 hours. Includes Lithium Ion bat-
tery, nylon holster and removable pocket clip. Black.

66133 	 120v AC adapter and USB cord

66134 	 USB cord
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ELECTRONIC POWER UNIT
The EPU5200 allows you to charge Streamlight USB 
flashlights and other products with a micro-USB input 
on the go.  Weighs 5.4 oz. and includes USB cord and 
nylon holster.

22600  	 black

TLR-3
Light weight and powerful light delivers 125 lumens for 
compact and sub-compact weapons as well as full size.  
Standard model includes CR123A battery and rail locat-
ing keys for weapons with Picatinny or Glock style rails.

69220

TLR1 HPL
High power long range rail mounted tactical light delivers 
775 lumens for 1.75 hours with two CR123A batteries 
(included). Mounts to MIL-STD 1913 rails and Glock style 
rails with included rail locating keys.

69215	 standard door switch

TACTICAL & DUTY HOLSTER
Lightweight super-tough nylon holsters come in two 
sizes to fit the most popular Streamlight flashlights.  
Duty holster fits: Stinger LED, LED HL, LED HPL, Classic 
LED and PolyStinger LED series.
Tactical holster fits: Scorpion’s, Strion’s, PolyTac’s, 
ProTac HL, ProTac HL3, TL2 series

88053  	 Duty holster
88051    	 Tactical holster

TACTICAL RAIL MOUNT LIGHT
TLR-1 HL provides a 630 lumen blast to light up large 
areas while clearing a room or searching an alley. 1.25 hour 
runtime with 2 included CR123A batteries. Ambidextrous 
momentary/steady On-Off switch.  Fits a broad range of 
weapons.

69260

TACTICAL GUN MOUNT LIGHT
TLR1 & TLR1S

Powered by 2 CR123A lithium batteries the C4 LED provide 300 
lumens.  Features aluminum body with rail grip clamp system 
for easy gun mounting and an ambidextrous on-off switch.  
TLR1S adds strobe function.

69110  	 TLR1 

69210 	 TLR1S w/strobe  

69230 	 TLR2S Red Laser with strobe

69300 	 Contoured remote switch for Glock 17, 19, 22 & 23
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FLASHLIGHTS/STREAMLIGHTFLASHLIGHTS/STREAMLIGHT

MULTI OPS
3 AAA batteries power a 50 lumen C4 LED, 5 390 nanometer 
UV LED’s and a laser pointer. Rotary mode switch and and 
on/off tailcap switch. 5.38” long.

51072	 Multi OPS light, black

NIGHT COM
Uses 2 CR123A lithium batteries, combines a 115 lumen C4 
LED with 3 red LED’s. Switch allows use of C4 LED, 1 red 
LED or 2 red LED’s. 5.43” long.

51056	 Night Com light, black

51046	 Night Com UV, 3 390 nm UVLEDs

STREAMLIGHT JR. LED
Small lightweight light with 50,000 hour C4 
LED.  Uses 2 “AA” batteries, it is as bright as a 
conventional bulb. Push button tailcap switch.

71500	 Black, 85 lumens

WAYPOINT & WAYPOINT RECHARGEABLE
Long distance pistol grip lanterns allow you to see great distances with plenty of peripheral  light to  
illuminate and area.

Alkaline Models run on 4 ‘C’ cell batteries or a 12v DC cord.  550 lumens for 10 hours.

44900	 Yellow 4 ‘C’ cell w/polymer storage mount

44902	 Black 4 ‘C’ cell w/polymer storage mount

Rechargeable Models use a 120v AC cord and have 3 output modes. 1000 lumens for 3 hours on high.

44910	 Yellow 120v AC rechargeable

44911	 Black 120v AC rechargeable
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FLASHLIGHTS/STREAMLIGHTFLASHLIGHTS/STREAMLIGHT

HAZ-LO
Class1, Div 1 safety rated C4 LED 
headlamp. Includes 3 AA batteries, 
elastic head strap and rubber hard 
hat strap. 120 lumens

61200 	 Yellow 

3C PROPOLYMER LED
10 white Led’s provide 85 lumens for up 
to 336 hours on 3 “C” cell alkaline batteries 
(not included).  8.55” long, waterproof, 
tailcap switch and spring clip.

33202 	 Yellow 

33302 	 Black 

2AA PROPOLYMER 
HAZ-LO
C4 LED gives 65 lumens for up 
to 24 hours with the 2 “AA” 
batteries(included).  6.3” long with  
tailcap switch and pocket clip.

67101 	 Yellow 

67100 	 Black

99075	 Rubber Helmet Strap

4AA PROPOLYMER LED
7 white LED’s provide 67 lumens for up to 
155 hours on 4 “AA” batteries (included). 6.5” 
long with tailcap switch.

68202 	 Yellow 

68302	 Black 

TRIDENT
Combines 3 LED’s and a C4 LED in one 
reflector, 3 position lighting: Xenon, 1 
LED or 3 LED’s.  Includes 3 AAA batter-
ies, elastic head strap and rubber hard 
hat strap. 80 lumens

61050 	 Yellow, 3 white LED 

61051 	 Green, 1 green 2 white LED’s

SEPTOR
7 LED headlamp lets you choose to 
use 1, 3, or all 7 LED’s.  Includes 3 
AAA batteries, elastic head strap and 
rubber hard hat strap 120 lumens.

61052 	 Yellow

PROTAC HL HEADLAMP
The perfect light when you require both hands free 
and 540 lumens of wide long range illumination.  Ten-
Tap programming of the 3 output modes, 90° tilting 
head, elastic and rubber straps make this a versatile 
headlamp.

61304

DOUBLE CLUTCH USB HEADLAMP
This headlamp allows for flexibility of Beam pattern, battery 
source and output modes.  TheC4 LED has spot and flood beams 
with a twist of the facecap.  Switch between high and low 
modes with a tap.  Dual-fuel:  USB rechargeable Lithium polymer 
battery or 3 AAA batteries.

61600 	 Yellow, USB only

61601 	 Black, USB only

61602 	 Yellow, 120v AC, USB

61603 	 Black, 120v AC, USB
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FIRE VULCAN LED
Light weight lantern with taillight LED’s helps you be seen even in thick smoke.  
Water resistant to 1 meter for 30 minutes, it even floats.  Delivers 145 lumens 
of regulated light and programmable output modes. Orange

44450	� Standard system 120v AC/12v DC & charging rack

44451	� Vehicle mount includes 12v DC direct wire rack

44454 	 Light only

SIEGE LANTERNS
Two models of LED lanterns provide emergency lighting with 3 
modes of white LED light and 2 modes of red LED light.  With the 
globe on these lights float and with it off they can provide large 
area lighting.   Also feature rugged carry handles and D-ring clips 
to hang it anywhere.  Coyote.

44931	 2 “D” cell alkaline model

44941	 3 “AA” cell alkaline model 

FLASHLIGHTS/STREAMLIGHTFLASHLIGHTS/STREAMLIGHT

SURVIVOR LED
Safety approved right-angle LED light 
with up to 175 lumen output for up 
to 3.5 hours.  3 modes: high, low and 
strobe.  Steady charge rechargeable. 
120v AC / 12v DC

90513 	 Yellow 

90503 	 Orange 

90523 	 Black 

Alkaline only  4AA

90540	 Orange

90541	 Yellow

90545	 Black

VANTAGE HELMET LIGHT
Hands free firefighter light clamps above or 
below brim.  Features an 115 lumen C4 LED 
and an ultra-bright blue safety tail light.   
6 hour run time on its two CR123A lithium 
batteries.

69140

SIDEWINDER
Sidewinder features a C4 LED with 4  
levels, low, medium, high and strobe 
controlled by a multi function switch. 
Both models have red, blue and IR/IFF 
LED’s, 185º articulating head and a belt 
clip. O ring and gasket sealed for  
waterproof operation. Use 2 AA batteries. 

14000 	 Military, 2 AA, coyote tan

14055 	 Helmet Mount, coyote
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Manufactured in the U.S.A. by Mag Instruments, Inc., Mag Lites  
are the best known and most asked for professional flashlights.  
Made of aluminum, anodized black, they are designed for years  
of use and are virtually indestructible (backed by their limited  
lifetime warranty).  Focusing beam, sealed self-cleaning switch.

“C” CELL MODELS:
LCL-2	 Uses 2 “C” cells, 9” long 31 lumens

LCL-3 	 Uses 3 “C” cells, 10-3/8” long 60 lumens

“D” CELL MODELS 
ML-2	 Uses 2 “D” cells, 10” long 27 lumens

ML-3	 Uses 3 “D” cells, 12-3/8” long 45 lumens

ML-4	 Uses 4 “D” cells, 14-3/4” long 98 lumens

ML-5	 Uses 5 “D” cells, 17-1/8” long 151 lumens

ML-6 	 Uses 6 “D” cells, 19-1/2” long 136 lumens

MINI-MAG LITE
Pocket size lights of anodized aircraft aluminum with focusing beam. 
Turn on with twist of the head. All include alkaline batteries, pocket.

MML-2	 #M2A016, black, “AA”, 5-3/4” long, carded, 14 lumens

M2A01H	 Black, “AA” light w/ nylon holder, 14 lumens

M3A011	 2 “AAA”, 5” long, black w/ clip, carded, 9 lumens

M3A012	 2 “AAA”, black, w/clip, presentation box, 9 lumens

K3A016	 1 “AAA”, black, w/lanyard, clam pack, 2 lumens

SP2201H	 2 AA cell Mini-Mag LED w/holster black, 97 lumens

MML-2/ SP2201H 

M3A011/012

K3A016

MAG CHARGER LED
A rechargeable LED light system with spot to flood focus in ¼ turn of 
the head, and programmable output function modes.  Light Output: 
High 643 lumens, Low 148 lumens, ECO 66 lumens.  12.81” long.  Black.

RL1019	 120v AV/12v DC

RL2019	 12v DC only

RL3019	 120v AC only

ASXX07B	 Red traffic wand

ASXX08B	 Yellow traffic wand

ASXX09B	 White traffic wand

AHXX025	 Charging cradle for RL-1019

AHXX065	 120v AC converter RL-1019

MA5  	 ARXX235 NiMH battery all Mag Chargers

MC12 	 ARXX205 12v DC cord all Mag Chargers

MCH50	 ARXX185 Charging cradle RE-1019

MC110 	 ARXX195 120v AC converter RE-1019

FLASHLIGHTSFLASHLIGHTS
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MAG LITE FLASHLIGHTSMAG LITE FLASHLIGHTS

MINI MAGLITE PRO PLUS
Super bright, 245 Lumen, LED light uses two 
AA batteries. It features the classic twist on/
off switch and two levels of brightness:  
Runtime on high 2hr 15min runtime, on low 
27 hours. Include nylon holder and batteries.

SP+P01H 	 Black

SOLITAIRE LED
37 Lumen LED light with simple On-Off switch with a twist 
of the head. 1.5 hour run time on one AAA battery included. 
Light measures 3.19” long x .5”.

SJ3A016 	 Black, blister pack

MAG-TAC
Tactical LED flashlights provide 4.5 hour run time with the 2 
CR123 lithium batteries (included). Scalloped Head light has 3 
modes momentary, 100% power and strobe, 5.275” L x 1.05” 
diameter. Non scalloped head light has momentary, 100% power 
and 25% power, 5.195” L x 1.05” diameter.

SG2LRA6	 Scalloped, black, blister pack, 320 Lumen

SG2LRE6	 Non scalloped, black, blister pack, 310 Lumen

SCRPN-1	 HWC nylon holder fits both styles

MINI MAGLITE 2AAA
84 lumen LED light uses 2 AAA  
batteries (included) for a 5 hour  
run time. Simple on-off switch with 
a twist of the head. Light measures 
5.75” long x 1”.

SP32016 	 Black, blister card

SP32012 	� Black, presentation box

MAGLITE ML300L & ML300LX
Full size ‘D’ cell lights with MAG-LED technology, spot to flood 
focus and “Quick-Click” power management High, Low and ECO 
output in Law Enforcement, Outdoor & Military modes. ML300L 
comes with traditional diamond knurl grip. ML300LX comes with 
aggressive knurling, stealth matte finish

ML300L2D	 2 ‘D’ cell, black, 524 lumens

ML300L3D	 3 ‘D’ cell, black, 625 lumens

ML300LX2D	 2 ‘D’ cell, black, 524 lumens

ML300LX3D	 3 ‘D’ cell, black, 625 lumens
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MAG LITE FLASHLIGHTSMAG LITE FLASHLIGHTS

XL200 / XL50 LED LIGHTS
Compact LED light is 4.8” long with rugged machined aluminum 
construction anduse 3 AAA batteries(included). XL50 has a 3 
mode push button switch)high, low, strobe). XL200 has 5 mode 
push button switch and inertial switch for output adjustment.

XL50  	 Black, 200 lumens

XL200 	 Black, 172 lumens

CLAMPS
Auto clamps for “D” cell lights only. Allow 
snap-in/snap-out storage and retrieval. 
Packed two per card. Made of plastic.

MSL-80

For “C” and “D” Cell Lights:
Krypton bulbs stay brighter longer than regular 
incandescents.  Bulb model based on # of batteries 
in light.

MSA-2,3,4,5 & 6  

For “C” & “D” cell lights

For Rechargeable:
MS-5RP	 Pin lamp for ML-5000

For Mini-Mags:
High output pin lamps.

LM-2	 For 2 “AA” & “AAA” (2 per card)

LK3A001	 For Solitaire (2 per card)

MAGLITE LED
Professional tough ‘D’ cell flashlights with  
spot to flood focus adjustable beam.

ST2D016	 2 ‘D’ cell, 10” long, 168 lumens

ST3D016  	3 ‘D’ cell, 12.34” long, 168 lumens

MINI MAGLITE PRO™
Classic simplicity, twist the head to turn 
on or off and focus.  Modern power with 
a next gereration LED putting out 272 
lumens.

SP2P01H	 Black, 2 “AA”

ML125 LED RECHARGEABLE
LED Flashlight rechargeable system has a sleek compact design with optimum performance. Runs 
on a NiMH rechargeable battery pack (186 lumens) or 3 C-Cell Alkaline batteries (193 lumens). Kit 
includes a portable battery charger and AC converter. Multi-Mode switch allows 4 power levels, 
blink, beacon and SOS modes.

ML125 	 Black

MAG-TAC RECHARGEABLE
Advanced lighting tool powered by a Lithium Iron Phosphate battery 
features high and low mode selected with the Quick-Clip tail cap switch. 
Includes pocket clip, USB powered charging base, 12v adapter and 120v 
converter.

TRM1RA4	 Crown bezel, 543 lumens

TRM1RE4	 Plain bezel, 533 lumens
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WANDS
Plastic traffic wands designed to fit over both “C” 
and “D” flashlight heads.  Available in three colors.

MS-81	 Red wand

MS-82	 Yellow wand

MS-83	 White wand

“D” CELL ACCESSORIES
Kit includes 2 mounting brackets, anti-roll 
device, red, blue and amber lenses.

ASXX376

MAG LITE FLASHLIGHTSMAG LITE FLASHLIGHTS

WEB BELTSWEB BELTS

BREAKAWAY TIE
All polyester 3”, velcro closure comes apart easily in a struggle.  Three 
lengths and colors.  Specify color: BK(black), NV(navy), BN(brown)

VELTIE-1	 Mens 18” long 
VELTIE-2	 Mens 20” long 
VELTIE-3	 Ladies 14-1/2” long

CROSSOVER TIE
Ladies all polyester tie with snap closure, at center, available  
in 3 colors.  Specify color: BK(black), NV(navy), BN(brown)

CROSSTIE-1 

EXAMPLE ORDER:
For Black use Style: 	 CROSSTIE-1BK

CLIP-ON TIE
All polyester 3” wide available in black, navy and brown and three 
lengths.  Specify color: BK(black), NV(navy), BN(brown)

CLIPTIE-1	 Mens 18” long 
CLIPTIE-2	 Mens 20“ long 
CLIPTIE-3	 Ladies 14-1/2” long 
CLIPTIE-5	 Mens 22” long

NECKTIESNECKTIES

COTTON WAIST BELTS
1-1/4” wide cotton belt in black, navy, khaki and white. 

Specify color: BK(black), NV(navy), KH(khaki), WH(white)

CWBNL 	 44” Long nickel buckle 
CWBGL 	 44” Long gold buckle 
CWBNXL 	 54” Long nickel buckle 
CWBGXL 	 54” Long gold buckle	
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FLEXIBLE RESTRAINTSFLEXIBLE RESTRAINTS

MAX-CUFF
Max-cuff is an all purpose flexible 
restraint for both wrists and ankles. 
It is disposable and easily concealed. 
Made of strong (400 lbs. tensile 
strength) nylon, it holds each wrist 
separately eliminating the need for 
multiple cuffs. Tan, 34” long.

MAXCUFF

TACTICAL CHAIN HANDCUFFS
Stainless steel forged frames overmolded with ordinance grade polymer 
makes these handcuffs high strength but light in weight.  9 oz. In black 
or yellow.  Features: 
-  �High contact conical bow with flat surface applies easily and fits  

a wide range of wrist sizes

-  �Keyway on each side of cuff so keyway always faces out

-  �Lock turns in one direction to unlock single and double locks

-  �Red indicator is reminder to engage double lock

-  �Ultra smooth ratchet action with 20 deep set teeth for secure hold

56101	 Black

Identifier handcuffs

56102	 Yellow

56104 	 Blue

56106 	 Orange

56180 	 Pink

56105	 Brown

RESTRAINTS CUTTER
56225	� Scarab cutter for flexible 

restraints.

TACTICAL HINGED CUFF
Stainless steel frame overmolded with polymer 
for a high strength yet light in weight handcuff. 
Hinged design allows greater control for most 
resistant subjects.

56111	 Black hinge cuff	

TRAINING HANDCUFF
07464 	 Chain red training cuff

Handcuffs, Restraints and ASP products cannot be exported

RESTRAINT CUTTER
The Max Cuff cutter easily and safely 
removes flexible single use restraints.

MAXCUT1	 Flexible restraint cutter 

ASP HANDCUFFSASP HANDCUFFS
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ASP HANDCUFFS/CASESASP HANDCUFFS/CASES

RIGID HANDCUFFS
Compact and strong, they lock open for 
increased control.

56121 	 Steel 

56123 	 Aluminum

OPEN HANDCUFF CASES
Open top case with pull through retention strap 
for chain or hinge cuffs.

56138 	 Black 

56139 	 Basketweave 

56140 	 Ballistic

DOUBLE HANDCUFF CASES
Carries two chain or hinge cuffs in a stack design.

56160 	 Plain black 

56161 	 Basketweave 

56162 	 Ballistic 

56163 	 ASPtec (high gloss) 

COMBO CASES
Holds a pair of chain or hinge cuffs with a baton,  
Triad or Tungsten light.

35632 	 Baton or Triad with cuff, black 

35635 	 Baton or Triad with cuff, ballistic 

ALUMINUM HANDCUFFS
Combine a forged aluminum bow with an overmolded 
stainless steel frame for a strong, smooth and light-
weight handcuff.  All black.

56103 	 Chain 

56113 	 Hinge

Handcuffs, Restraints and ASP products cannot be exported

TACTICAL CUFF CASES
Molded polymer cuff case accepts either 
chain hinge, or rigid ASP cuffs.

56131	 Plain black

56132	 Basket weave

56133	 Ballistic nylon weave
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Peerless®

Handcuff Company

STANDARD HANDCUFFS
10oz. chain style cuff with 19 locking positions.

PEER6501	 700C	 Nickel

PEER6502	 701C	 Black

LEG IRONS
Standard leg iron, nickel finish with 15” 
long chain. 19 locking positions, 15oz.

PEER6510	 703C
OVERSIZED HANDCUFF
Nickel finish chain style cuff is 20% larger  
than the #700 to fit larger wrists. 12oz.

PEER6511	 702C

STANDARD KEYS
Replacement peerless handcuff keys.

PEER4100		 Nickel

OVERSIZE LEG IRON
20% larger than the #703 it has a 15” chain  
and 22 locking positions. 17 oz.

PEER6512	 705C

NOT PICTURED

HANDCUFFS
Made in USA of high carbon steel, designed to pass all NIJ standards. All are double locking, 
include 2 keys and a Lifetime Warranty.

PEERLEES COLOR PLATED CUFFS
The color finish helps to prevent equipment loss and can also be used 
for a classification system. Llifetime warranty for manufacture defects. 
Two keys supplied. Made in USA. N.I.J. Approved.

PEER750R  	 750C	 Red

PEER750Y 	 750C	 Yellow

PEER750O 	 750C	 Orange

PEER750P 	 750C	 Pink

PEER750B 	 750C	 Blue

HANDCUFFSHANDCUFFS
Handcuffs and Restraints cannot be exported
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WAIST CHAIN
This is designed for special security situations with a 
Model 700c handcuff at each hip.  The special heat 
treated chain and padlock rings assure adjustment 
up to a 54” waist.  Two keys included.  Nickel plated 
finish..

PEER7002	 7002C

SECURITY CHAIN
Chains designed for use in corrections, transport and 
courtroom situations.  When used in conjunction with a 
set of handcuffs and a padlock this simple chain converts 
into a secure waist chain restraint. The special end link 
is compatible all commonly used handcuffs and will fit 
“Black” or “Blue” style security boxes. Nickel plated finish.

PEERPSC60	 60” chain

PEERPSC78	 78” chain

SUPERLITE HANDCUFF
MODEL 730C Superlite chain link handcuff weighs 
just 5.2 ounces about half the weight of a standard 
handcuff.  Made with aerospace grade aluminum, 
carbon steel and stainless steel it is designed to meet 
the demands of law enforcement it is NIJ 0307-01 
certified.   Features include 21 locking positions, push 
pin double lock, and a lifetime warranty from defect.  
Gray or black ceramic finish.  Made in USA.

PEER730CS	 Gray 

PEER730CB	 Black 

HINGED HANDCUFFS
Double hinged design is 10% larger than #700,  
restricts movement for added restraint. 12oz.

PEER4003	 801C	 Nickel 

PEER4004 	 802C	 Black

EXTENDED CHAIN HANDCUFF
Model 700C standard handcuff with a 6” chain 
between the cuffs to accommodate individuals with 
large upper bodies.  Reduces shoulder strain and elimi-
nates need to link two sets of cuffs together.  Nickel 
finish.

PEER700-6X	 700C-6X

HANDCUFFSHANDCUFFS
Handcuffs and Restraints cannot be exported
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HANDCUFFSHANDCUFFS

NICKEL PLATED LEG CUFFS
Each cuff is serial numbered and comes with two 
keys. Double locking, 20 locking positions, 15” chain 
and slotted shackle.

LEGCUFF-1

HINGED HANDCUFF
Nickel plated double locking hinged cuff with 2 keys.

HWC105

STAINLESS STEEL HANDCUFFS
Each cuff is serial numbered and comes with two keys. 
Double locking, 20 locking positions and slotted shackle. 
Designed for police use.

SSC-1

Handcuffs and Restraints cannot be exported

THUMB CUFF
Double locking, with two universal keys.  Nickel 
plated steel, vinyl case included. Use only with 
UHK-1, UHK-2 or UHK-3
TC-1

NICKEL PLATED HANDCUFFS
Each cuff is serial numbered and comes with two keys. Double locking. 
Ideal for security use. Use only with UHK-1, UHK-2 or UHK-3
NPHC-1	 	 Nickel plated

NPHC-1BLK	 Black finish

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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HANDCUFFSHANDCUFFS

TRI-MAX® HANDCUFFS
All feature bump and pick resistant technolo-
gy: dual ratchet engaging independent retain-
ing bars separated by a pick shield.  

CTS1008 	 Standard, chain NIJ cerified

CTS1108 	 17% oversize, chain

CTS1058 	 17% oversize hinge, NIJ certified

CTS9008 	 Legcuff 15” connector chain

Model 7000  Belly chain, with standard size cuff 
attached to 3 links on left and right side of belly chain. 
Fully nickel plated steel. 30” to 54” adjustable.

CTS-7000

Model 7077  Nickel Plated steel belly chain. Has a 
rectangular end that a pair of chain or hinged cuffs 
can be passed through and secured. 56” long.

CTS-7077

CHAIN HANDCUFF
Dull nickel finish carbon steel handcuffs 
with positive Clickbak® loading, 23 locking 
positions and 3 retaining bars

CTS1010 	 Standard, nickel, NIJ 
certified

CTS1003	 17% oversize, nickel

CTS9010 	 25% oversize, nickel

LEGCUFFS
Nickel finish carbon steel legcuff 
with 15” chain

CTS9000

GORCOTE COLOR HANDCUFFS
HT model 1010 handcuffs with Gorcote color coding finish.

CTS1010R	 #1010C	 Red

CTS1010O	 #1010C	 Orange

CTS1010Y	 #1010C	 Yellow

CTS1010P	 #1010C	 Pink	

CTS1010B	 #1010C	 Blue	

CTS1015	 #1015	 Black

CTS1010PUR	 #1010C	 Purple

CTS1010G	 #1010C	 Green

Handcuffs and Restraints cannot be exported

BLUEBOX
“Blue Box” escort box is made of heavy duty ABS 
with a coated metal “U” clasp. It has double lock slots 
that  allow handcuffs to be double locked after they 
are secured in the box.

BLUEBOX 		  7082 Chain

BLUEBOX2 	 7083 Hinge
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SMITH & WESSON HANDCUFFSSMITH & WESSON HANDCUFFS

CLASSIC
Model 100 chain style, carbon steel handcuff with slot 
or push pin double lock.

SW100	 Satin Nickel, slot

SW100B	 Blue (black), slot

SW100P	 Satin Nickel, push pin

SW100MEL 	 Melonite, matte black, slot

MARINE
Model 103 stainless steel chain style handcuff for salt water 
or humid environments.

SW103	 Slot double lock

HINGE CLASSIC
Model 300 high carbon steel hinge design to restrict movement.  
Available with slot or push pin double lock.

SW300	 Satin Nickel, slot

SW300B	 Blue (black), slot

SW300P	 Satin Nickel, push pin

UNIVERSAL
Model 1 with 28 locking positions,closes 30% smaller 
and 25% larger than standard cuffs.  Satin nickel finish.

SWUNIV1		  Chain style

SWUNIV1H	 Hinge model

HIGH SECURITY
Model 104 made of high carbon steel for high risk transfers.  
Uses special key. Satin nickel finish.

SW104	 Slot double lock

SPECIAL SECURITY
Model 110 large dimension chain handcuffs for  
special situations.

SW110	 Satin nickel

SW110B	 Blue (black)

Smith & Wesson cannot be exported
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SMITH & WESSON HANDCUFFSSMITH & WESSON HANDCUFFS

LEG IRONS
Model 1900 oversized leg iron with 14” chain.

SW1900	 Satin nickel

BELLY CHAIN W/CUFFS
Model 1800 belly chain with Model 100 satin nickel 
handcuffs.

SW1800	 Satin nickel

BELLY CHAIN
Model 1840 belly chain, no handcuffs.

SW1840	 Satin nickel

TRANSPORT CHAIN
Model 1850 with handcuffs and leg irons connected 
by a 32” chain.

SW1850	 Satin nickel

HANDCUFF KEYS
SWKEY1	� Standard handcuff keys

SWKEY104	 High Security key for Model 104

Smith & Wesson cannot be exported

MILITARY & POLICE
M&P Lever Lock takes the model 100 cuff and adds 
a unique double locking mechanism.  With a finger tip 
fully lift the lever and release to set the double lock, 
no tool is required.

SW100MP 	 Nickel

SW100MPM 	 Melonite
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UNIVERSAL CUFF KEYS
DESIGNED TO FIT MOST HANDCUFFS

UHK-1	� Small key, same as included  with all HWC cuffs 

UHK-2 	� HWC Stainless steel key, slotted 2-7/8” long

UHK-3	� HWC Defender side handle baton style 3-3/4”  
long, black

UHK-5	� Concealable, fits over keeper snaps black  
2-1/2” long

UHK-6	� Swivel, black knurled aluminum with ring  
3-5/8” long

UHK-7	� Pocket pen style, black nylon with metal key  
tip 4-1/2” long

UHK-10 	� Lightweight carbon fiber swivel key, black 4“ long 

UHK-11 	 Key extension w/key 4“ long

UHK-12 	 Carbon fiber pocket key 4“ long	

UHK-13 	 Plastic Flat Swivel 3-1/2” long

UHK-14 	 Flag pattern key

UHK-15 	 Survival key set 1 in clip case, 1 in keyring case

UHK-16	 Tactical polymer key w/clip

UHK-17 	� Pen style key in colors: BLU (blue), ORG (orange), 
PNK (pink), PUR (purple), SIL (silver).

HK-10 	 Long stainless steel key, Safariland

HANDCUFF KEYSHANDCUFF KEYS

KEY RING
Nickel plated pull apart key 
ring with two split rings.

KR6308

KEY RING HOLDER
Metal key ring clip for 2-1/4” belts.

MKC1	 Black finish

UHK-5UHK-3 UHK-6UHK-2

HK-10

UHK-1 UHK-11UHK-10UHK-7

UHK-12 UHK-16

Handcuffs and Restraints cannot be exported

UHK-13 UHK-17

UHK-14

UHK-15
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CAR OPENING TOOLSCAR OPENING TOOLS

WEDGE 

Made of plastic, each side is a different

height for viewing flexibility.

AO-60

PUMP WEDGE
Inflatable window wedge of
non-marring vinyl with rounded 
corners, for auto opening.

AO65

CAR DOOR OPENERS
Slim Jims car door openers made of spring steel.

ALS-25 	 Vertical locking mechanisms 

ALS-CO	 Horizontal locking mechanisms

PROFESSIONAL KIT 
Includes 2 slim jims, a slide lock tool, 2 
multi car opening tools, wedge, gas cap 
key, slide jim and mini manual. Includes a 
vinyl case.

AK04

ECONOMY KIT
Includes 2 slim jims, 2 wire tools, mini manual and 
vinyl pouch.

AK75 
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NIGHTSTICKSNIGHTSTICKS

HEAVY WOOD NIGHT STICKS
Made of hardwood with beaded handle and a drilled hole to 
accept thong (included). Individually wrapped in plastic bag.  
Available in 24” or 26” lengths by 1-1/4” in diameter.

NSW-24	 24” Long, brown finish 

NSW-26	 26” Long, brown finish 

NSW-26BH 	 26” Long, black finish

HARDWOOD NIGHT STICK
Made from a fine grain South American hardwood from which 
a heavier stick can be produced. It has a medium brown finish, 
1-1/4” diameter and is available in 26” length only. No thong 
included.

COCOBO	 26” Long

LAPD WOOD NIGHT STICK
Made of solid hardwood with no grip. Black only, 26” long, 
1-1/4” diameter. No thong included.

LAPD-26	 26” Long

MINI BATONS
Designed to be used as a key ring and much more.  Ideal for searches 
and self defense.  Also effective as pain compliance tool when applied 
to body pressure points.  See KM8102 manual for instructions on use.  
5/8” diameter x 5-1/2” long, black only.

MINI-1	� Fixed with 2 split rings  
(bottom picture)	

MINI-2	� Swivel with 2 split rings  
(top picture)

RG-1 RG-2 LT-1

NIGHT STICK ACCESSORIES
Fits 1-1/4” diameter sticks.

RG-1	 Plain rubber grommet

RG-2	 Tapered grommet	

LT-1	 Leather thong, black 1/8” x 45” long

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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LEATHER GOODSLEATHER GOODS
MADE IN USA

TRUCKMANS BELT
A traditional firefighters belt of 1-1/2” brown bridle leather.  
Heavy rivets and stitching for long use. Many uses hauling and 
securing equipment or hose line. Nickel hardware.

TRKBLT-1 

TRANSPORT BELT
Heavy duty 1-1/2” brown leather with 3” nickel plated 
steel ring for prisoner transport.  Adjusts up to 54” waist.

TRNSBLT-1

SHOULDER STRAP
Two sliding dee’s snap on 2 1/2” wide Sam Browne belts.  Available in even sizes  
26” – 58”.  Set includes 2 sliding dee rings. Measure from top of belt (in front of 
holster) to opposite shoulder, and diagonally across the back returning to the belt 
behind the holster. (Specify size).

STRP-1	 Plain black set, nickel

STRP-1B	 Plain black set, brass

DEEBLK-1	 Sliding dee ring only, nickel

DEEBLK-1B	 Sliding dee ring only, brass

GARRISON BELT
This superior 1-3/4” wide belt is made in the USA of 8-9 oz.  
leather, dyed black.  Snaps allow for removal of the nickel 
plated buckle. Stocked in sizes 28”-56”. Brass buckles available 
by special order.  

GB-1 		  Plain black

GB-1BW	 Basket weave

(size 50”-56” additional fees apply)

SAM BROWNE BELT
This half lined belt is made in the USA of heavy 9-10 oz. weight 
leather, 2-1/4” wide, The hardware consists of a single black 
hook and stud.  Black leather with a nickel buckle.  Stock sizes 
28”-56”(order by regular belt size).

SBB-1		  Plain black

SBB-1BW	 Basket weave

(size 50”-56” additional fees apply)

DRESS BELT
1-1/4” wide trouser belt made in the USA of leather in black. 
Stocked in sizes 28”-56” with nickel buckle. 

DRB-1	 Plain black

(size 50”-56” additional fees apply)

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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LEATHER GOODSLEATHER GOODS

SIDE HANDLE BATON
Metal ring has post or lip to prevent 
side-handle baton from spinning. 

RBH-4	 Blk post, plain 
RBH-4BW	 Basket weave 
RBH-5	 Blk w/lip, plain 
RBH-5S	 Plain w/2 snaps 
RBH-5BW	 Blk w/lip, basket 
RBH-5SBW	 As above 2 snaps

FLASHLIGHT RINGS
For a “C” or “D”.  Black leather only. 
Plain or basket weave.

FLH-1	 Plain, metal ring 
FLH-1S	 Plain, w/2 snaps 
FLH-1BW	 Basket weave 
FLH-1SBW	 B.W. w/2 snaps 
FLH-2	 All leather, plain 
FLH-2BW	 Basket weave

All snaps are nickel. Black or brass 
snaps are available by special order.

RBH-1S RBH-1BW RBH-2 RBH-2SBW RBH-4

FLH-2RBH-5S RBH-5BW FLH-1SFLH-1

RING BELT HOLDERS
Leather strap fastened to metal ring, 
for straight style batons.  
Plain or basket weave. 

RBH-1	 Nickel, plain finish 
RBH-1S	 As above, w/2 snaps 
RBH-1BW	 Nickel basket weave 
RBH-1SBW	 As above w/2 snaps 
RBH-2	 Black, plain finish 
RBH-2S	 As above, w/2 snaps 
RBH-2BW	 Black basket weave 
RBH-2SBW	 As above, w/2 snaps

BELT KEEPER W/KEY
A 3/4” belt keeper with 2 nickel snaps 
one with a hidden handcuff key that 
swivels out.

BKUHK1 	 Plain black  
BKUHK1BW 	 Basket weave 

BELT KEEPER
3/4” wide leather in plain or basket 
weave with 2 snaps (nickel or brass). 
Packed by the dozen.

BK-1	 Plain, nickel

BK-1B	 Plain, brass

BK-1BW	 B.W. nickel

BK-1BBW	 B.W. brass

BK1BLK	 Plain black

BK1BLKBW	 B.W. black

VELCRO  
BELT KEEPER
1” wide keeper with velcro closure.

BKVEL	 Plain

BKVELBW	 Basket weave

MADE IN USA

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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LEATHER GOODSLEATHER GOODS

MEMO BOOK COVER 
All leather cover is perfect for note taking with 
3” x 5” spiral note pads (pad not included).  It also 
has an area to hold business cards (imported).  
MEMO-1	 Plain black

MEMO-1BW	 Basket weave

SEAT BELT  
CUTTER CASE
Molded leather case for our  
SBK-1 plain black with nickel 
snap

SBCC-1

GLOVE POUCH
This holder has two soft leather pouches 
for latex gloves.  Velcro holds it closed 
when folded upon itself. Slides on 2-1/4” 
duty belts. Plain black only.

DGP-1

EPAULET MIKE STRAP
This strap snaps over the shirt epaulet 
allowing the mike strap to be clipped, 
snapped or held in place with velcro.

MIKE-1BLK   Plain black 

KEY RING HOLDERS
With heavy duty nickel spring clip and 
split ring, with nickel snap.

KRH-1	 Plain black

KRH-1BW	 Basket weave

DELUXE KEY RING
Durable leather flap protects trousers 
from wear.

KRH-2	 Plain with flap

PEN HOLDER
Plain black leather holder for pen/pen-
cils slides on belts up to 2-1/4” wide.

PPH-1	 Plain black 

SPEEDLOADER CASE
Speedloader cases in plain black leather with nickel snaps.

SPLD1 	 Double

SPLD2 	 Single

PAGER CASES
Covered cases for the most com-
mon size pagers.  Molded leather 
with snap closure flap to protect 
the pager from weather and abuse.  
Plain black only with slides for 2-1/4” 
belts.  Small for up to 3”h x 2”w x 
3/4”d.  Large for up to 3-1/8”h x 
2-3/8”w x 7/8”d.

PGRSM-1 	 Small 

PGRLG-1 	 Large  

MADE IN USA

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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HANDCUFF STRAP
Made of 8 oz. full grain cowhide with a 
heavy-duty lift-dot fastener.  Fits belts 
up to 2-1/4”, plain or basket weave.  
Black w/nickel snap.

HCS-1 		 Plain black

HCS-1BW 	 Basket weave

LEATHER GOODSLEATHER GOODS

CITATION BOOK
Leather, double citation book with  
two clips, 5-1/8” x 11-5/8”. Black only.

CITBOOK-1  

MAGAZINE POUCH
Magazine pouch for most magazines,  
it can be worn vertical 2-1/4” belts.

MAG-1BLK 	 Plain black

MAG-1BW	 Basket weave

MAG-2BLK 	 Single, plain black

MAG-2BW 	 Single, basket weave

DLX. RADIO HOLDER
Holds most radios securely with an  
adjustable 2” wide velcro lined strap 
and a 90 degree steel shank. Snaps on  
2 1/4” belts.

RH-1		  Plain black

RH-1BW 	 Basket weave

SWIVEL RADIO 
HOLDERS
Our deluxe radio holder with  
a full swivel for extended  
movement.

RH1S	 Plain leather

RH1SBW 	 Basket weave

MADE IN USA

OVERSIZED CUFF CASE
For oversized cuffs, and hinge cuffs by 
Peerless and Smith & Wesson. Plain black 
only.

HCC-2

CUFF HOLDER
For standard size chain cuffs. It 
snaps on and off belts up to 2-1/4”. 
Pull cuffs outward to release snap 
fastener.  Plain black only.

HCH-1

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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LEATHER GOODSLEATHER GOODS

CHEMICAL SPRAY HOLDERS
Covered holders for most popular chemical sprays. 
Available in plain black or basket weave finishes for  
2 oz., 3 oz. and 4 oz. canisters.

CSH-2BLK 	 2 oz. plain black 

CSH-2BW	 2 oz. black basket weave 

CSH-3BLK 	 3 oz. plain black 

CSH-3BW	 3 oz. black basket weave 

CSH-4BLK	 4 oz. plain black 

CSH-4BW	 4 oz. black basket weave

CSHMK3BLK	 MK-3 plain black

CSHMK3BW	 MK-3 black basket weave

SCORPION / STRION 
HOLDER
Open top holder for Streamlight 
Strion, Strion LED, Strion HL and 
Scorpion light. Snaps on belts up to 
2-1/4” wide. Plain black leather.

PMHSCRP

STINGER HOLDERS
Open top holders for Stinger, Stinger  
LED & Polystinger lights. Snaps onto  
2-1/4” belts. Plain black leather.

PMHSTNG	 Stinger

PLYSTNG-1	� Stinger LED, Stinger DS LED, 
Stinger HL & Stinger DS HL

OPEN CUFF CASE
Open top leather case for 1 pair  
of standard cuffs in basket weave 
or plain leather. Black.

OCC1	 Plain black

OCC1BW 	 Basket weave

HANDCUFF CASE
Molded leather with nickel snap for 
belts up to 2-1/2” wide.  Plain or 
basket weave.  For standard size cuffs.  
Brass or black snaps available.

HCC-1	 Plain, nickel snap

HCC-1V	 Plain, velcro

HCC-1B	 Plain, brass snap

HCC-1BLK	 Plain, black snap

HCC-1BW	 Basket weave, nickel

HCC-1BBW	 Basket weave, brass

HCC-1BLKBW	Basket weave, black snap

MINI-LIGHT HOLDER
Holster for mini (AA) flashlights, snaps on 
belts up to 2-1/4”, black only. Available in 
plain or basket weave finish.

PMH-11	 Plain finish

PMH-11BW	 Basket weave

MADE IN USA

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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LEATHER GOODSLEATHER GOODS
MADE IN USA

CLIP-ON BADGE HOLDERS
Available in round and oval styles. Velcro closure  
and swivel make badge mounting easy.

BBC-2O	 Oval (2-3/4”–3-3/4”)

BBC-2R	 Round (3-1/2”)

BBC20 BBC2R

BADGE  
NECK CHAIN
Worn around the neck it can be used 
to conceal the shield for undercover 
work but still allows easy access to it 
for quick display (chain included).

BNC-1

ID & BADGE HOLDER
Holds both your ID and badge around your 
neck for display. Model with velcro can also 
be used for display over a belt or pocket.  
Clear window on reverse side for ID.

BNC-2	 Sewn

BNC-2S 	 Velcro (shown)

BADGE BELT CLIP
Made of heavy leather it is ideal for displaying 
the shield on either the belt or shirt pocket.

BBC-1	 (2-1/2”–3-3/4”)

BBC1

REPLACEMENT CHAIN
BALLCHAIN (bag of 10)  (no picture)

MAGNETIC BADGE 
CASE
CAS-1 has magnets sewn in to each 
flap to hold it completely open or 
closed without snaps or pins.

CAS-1

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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LEATHER BADGE CASESLEATHER BADGE CASES

DOUBLE ID CASE
This duty case holds two  
identification cards up to  
2-3/4” x 4-3/8” each.

CAS-ID

BOOK STYLE  
WALLET
Black leather wallet holds ID card, 
money and badge. ID size 2-3/4” x 
4”, max badge width 2-3/4”.

WAL8O 	 Oval cutout

WAL8S	 Shield cutout

WAL8R 	 Round cutout

TRIFOLD WALLET
Black leather holds badge, ID card 
money, pictures and credit cards. 
ID size 2-3/4” x 4”, max badge width 
2-3/4”.

WAL7O 	 Oval cutout 

WAL7S 	 Shield cutout 

WAL7R 	 Round cutout

HIDDEN BADGE WALLET
Black leather wallet holds 6 credit cards, badge, ID card and 
money. ID section folds over to conceal badge. ID size 2-3/4” x 
4”, max badge width 2-3/4”. Regular or RFID protection lining.

WAL60	 Oval cutout 

WAL6S	 Shield cutout

WAL6R	 Round cutout

WAL6ORFID	 Oval cutout

WAL6RRFID	 Round cutout

WAL6SRFID	 Shield cutout

BADGE & ID CASE
CAS-2 is a side opening badge case with a 
leather framed ID window and a recessed 
badge cutout.  ID size 2-3/4” x 4-3/8”, 
max badge width 2-1/2”.

CAS-2O	 Oval cutout

CAS-2S	 Shield cutout

CAS-2R	 Round cutout

RFID BADGE & ID CASE
Side opening badge case with ID window and 
recessed badge cutout.  RFID signal blocking 
lining protects personal and departmental 
information on RFID chips.  ID size 2-3/4” x4”, 
Max badge 2-3/4”.

CAS-2ORFID  	 Oval cutout

CAS-2SRFID  	 Shield cutout

CAS-2RRFID  	 Round Cutout

REMOVABLE FLIP OUT 
BADGE CASE
Can be worn in your pocket, over belt or around 
your neck. 
ID size 2-3/4” x 4”, max badge width 2-3/4”.

CAS-6O	 Oval cutout

CAS-6S	 Shield cutout

CAS-6R	 Round cutout

DELUXE HIDDEN BADGE WALLET
Many credit card slots, license window and money section. 
Badge and ID concealed from view. ID size 2-3/4” x 4”, max 
badge with 2-3/4”. Regular or RFID protection lining.

WAL9O 	 Oval cutout 

WAL9S 	 Shield cutout 

WAL9R 	 Round cutout

WAL9ORFID	 Oval cutout 

WAL9SRFID Round cutout

WAL9SRFID  Shield cutout
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IMPORTED LEATHER GOODSIMPORTED LEATHER GOODS

HANDCUFF CASE
Leather cuff case for standard size  
handcuffs, fits 2-1/4“ belts.

IMPHCC1	 Plain black, nickel snap 

IMPHCC1B	 Plain black, gold snap 

IMPHCC1BW	 Basket weave, nickel snap

MINI LIGHT HOLDER
Leather open top holder for “AA” Mini 
Mag, snaps on belts.

IMPPMH11	 Plain finish

IMPPMH11BW	 Basket weave

FLASHLIGHT RING
Leather strap with black metal ring  
for Mag-Lite C & D cell flashlights.

IMPFLH1	 Plain black

IMPFLH1BW	 Basket weave

BATON HOLDER
Plain black leather with black metal 
ring for 1-1/4“ diameter batons. 

IMPRBH2

KEYRING HOLDER 
Leather strap with nickel snap hook.

IMPKRH1	 Plain black

IMPKRH1BW	 Basket weave

KEYRING WITH FLAP 
Leather holder with nickel hardware and 
flap to protect pants from wear.

IMPKRH2	 Plain black

IMPKRH2BW	 Basket weave

BELT KEEPERS
3/4“ wide with 2 snaps for 2-1/4” wide belts. 

IMPBK1	 Plain black, nickel snap

IMPBK1BW	 Basket weave, nickel snap

FLASHLIGHT RING
Fits “C” & “D” Maglites in high gloss black 
with nickel snap and black metal ring.

FLH1SHG

BATON RING
Baton ring in high gloss black with 
nickel snap and ring.  Fits sticks up to  
1-1/4” diameter.

RBH1SHG

KEYRING HOLDER
Heavy nickel snap hook and ring with 
protective flap in high gloss black.

KRH2HG 

MADE IN USA

HIGH GLOSS GEARHIGH GLOSS GEAR Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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HANDCUFF CASE
Standard single cuff case in high 
gloss black with snap.

HCC1HG 	 Nickel 

HCC1BHG 	 Brass

BELT KEEPERS
Single belt keeper 3/4” wide in  
high gloss black with nickel snaps. 
Sold by the dozen

BK1HG	 Nickel snaps

BK1BHG	 Brass snaps

SPEEDLOADER CASE
Double speedloader case in  
high gloss black.

SPLD1HG 	 Nickel

SPLD1BHG 	 Brass

HANDCUFF 
STRAP
Single handcuff strap in 
high gloss black.

HCS1HG

MINI LIGHT HOLDER
Open top “AA” Mini Mag holder in high 
gloss black.

PMH11HG

MADE IN USA

GARRISON BELT
Waist belt 1-3/4” wide in high 
gloss black finish with nickel buckle.  
Stock sizes 28”-62”

GB1HG	 Sizes 28”-48”

GB1HG	 Sizes 50”-62”

SAM BROWNE 
BELT
Fully lined 2-1/4” gear belt in  
high gloss black finish with nickel 
buckle.  Stock sizes 28” – 62” 
(order by regular belt size). 

SBB-1HG	 Sizes 28”-48”

SBB-1HG	 Sizes 50”-62”

SHOULDER STRAP
Two sliding dee’s snap on 2 1/4” wide  
Sam Browne belts.  Available in even  
sizes 26” – 58”.  Set includes 2 sliding  
dee rings. Measure from top of belt  
(in front of holster) to opposite shoulder,  
and diagonally across the back returning  
to the belt behind the holster.

STRP-1HG	 High gloss set, nickel

STRP-1BHG	 High gloss set, brass

DEE-1HG	 Sliding dee ring only, nickel

DEE-1BHG	 Sliding dee ring only, brass

HANDCUFF HOLDER
For  standard size chain cuffs.  Snaps 
on and off belts up to 2 ¼”.  High 
gloss black.

HCH1HG 

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise HIGH GLOSS GEARHIGH GLOSS GEAR
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HWC LAMINATE DUTY GEARHWC LAMINATE DUTY GEAR

NIGHT STICK RING
Nickel finish snap and steel ring for 1-1/4” diameter night sticks.

RBH1SPB

FLASHLIGHT RING
Black metal flashlight ring for C & D cell MagLites, nickel snap.
FLH1SPB

KEYRING HOLDER
Heavy duty nickel snap hook and 
splitring with protective flap.

KRH2PB

SAM BROWNE BELT
Plain Black Laminate 2 ¼” wide duty belt in plain black 
finish with nickel buckle. Stock sizes 28” – 60”.

SBB-1PB

HANDCUFF CASE
Plain Black Laminate handcuff case for standard 
size chain cuffs. Plain black with nickel of brass 
snap.

HCC1PB 	 Nickel snap

HCC1BPB 	 Brass snap

Polyurethane finish layer is laminated to a bonded leather backing to provide a great looking product that is both durable and 
easy to care for. Tougher than a standard leather finish, it resists scratching and scuffing. It is also weather resistant and it  
wipes clean when it does get dirty. MADE IN THE USA.

SPEEDLOADER CASE
Plain Black Laminate double speedloader case in plain black 
with nickel or brass snaps.

SPLD1PB 	 Nickel snap

SPLD1BPB 	 Brass snap

BELT KEEPERS
Plain Black Laminate single belt 
keeper ¾” wide in plain black with 
nickel or brass snaps.

BK1PB 	 Nickel snap

BK1BPB 	 Brass snap
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DUTY GEARDUTY GEAR

BIANCHI®

All Bianchi accessories feature their Dual Belt Loop Technology that allows for a snug fit on either a 2” or 
2.25” duty belt.

ACCUMOLD® ELITETM 
Takes the AccuMold® technology and dresses it up with a 
Duraskin™ outer material that looks amazingly like leather, but 
at almost half the weight.  We stock this in  plain black & bas-
ket weave finishes with hidden snaps. Hi gloss and other snaps 
available by special order.

7900 	 Covered Cuff Case

7902 	 Double Mag Pouch

7903 	 Single Mag Pouch

7904 	 Baton Ring

7906 	 Belt Keepers 4 pk

7907 	 Mace®/OC Pouch

7909 	 Flashlight Holder 

7911 	 Covered Compact Light 

7912 	 Expandable Baton 16”-21” & 26” Holder

7914S 	 Universal Radio Holder w/Swivel 

7915 	 Pager/Glove Pouch Hidden

7916 	 Silent Key Holder 

7917	 Double Cuff Case

7920 	 Defender® II Duty Holster

7922 	 Triple ThreatTM II Mag Pouch

7923 	 Adjustable Radio Holder 

7926 	 Compact Light Holder

7928 	 Flat Glove Pouch 

7934 	 Open Cuff Case

7950	 Duty Belt 2.25” with loop liner

7955	 ErgoTek™ 2.25” duty belt with load support

PATROLTEKTM

Made using Bianchi’s trilaminate technology but at a price to meet 
ever-tightening budgets.  All items are stocked in black with 
hidden snaps. When ordering specify sizes when applicable.

8000 	 Covered Handcuff Case, chain

8001 	 Covered Cuff Case, hinge cuffs

8002 	 Double Mag Pouch

8003 	 Single Mag Pouch 

8006 	 Belt Keepers 4 pk 

8007 	 Mace®/OC Pouch

8008 	 Open top Mace®, OC spray holder

8009 	 Flashlight Ring 

8010 	 Mini Light Holder

8011	 Compact Light Holder

8012 	� Expandable Baton Holder  
16”-21” & 26”

8014 	 Universal Radio Holder

8014S 	 Universal Radio Holder w/Swivel

8015 	 Pager/Glove Pouch

8016 	 Silent Key Holder 

8017 	 Double Cuff Case

8020 	 Triple ThreatTM II Mag Pouch

8026 	 Compact Light Holder

8028 	 Flat Glove Pouch

8034 	 Open Handcuff Case

8100 	 Web Duty Belt 

8105 	 Liner Belt 1.5” Hook 

8300 	� Belt System, Duty & Liner Belts  
&  8006I  Keepers

Bianchi Products cannot be exported
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7105	 CruiserTM Duty Holster, Hi-ride

7115	 VanguardTM Duty Holster, Mid-ride

7120	 Defender® Duty Holster, Mid-ride

7200	� 2.25” Duty Belt loop liner

7201	 Training belt 1.75” hook and loop closure 

7205	� 1.5” Liner Belt, hook lined

7225	 ErgoTek™ 2.25” duty belt, with load support

7404	 Baton Rings with lip

7405	 Key holder 

7406	� Belt Keepers 4 pack black snaps

7406V	� Belt Keeper 4 pk hook & loop

7409	 Flashlight Ring

7300	� Covered Handcuff Case

7301	 Speedloader Pouch

7302	 Double Mag Pouch 

7303	 Single Mag Pouch 

7307	 Mace®/OC Pouch

7308	 Open top Mace®, OC spray holder 

7310	 Mini-Light Holder

7311	 Compact Light 

7312	� Expandable Baton 16”, 21” & 26” Holder

7314	 Universal Radio Holder

7314S	� Universal Radio Holder w/Swivel

7315	 Pager/Glove Pouch

7316	 Silent Key Holder

7317	 Double Cuff Case

7318	� Ultimate Hinge Cuff Case

7320	� Triple ThreatTM II Mag Pouch

7323	� Adjustable Radio Pouch

7324	� Universal Radio Case Motorola

7324S	� Universal Radio Case w/Swivel

7326	 Compact Light Holder

7328	 Flat glove holder fits 2 pair latex

7334	 Open top handcuff case

Safariland duty gear and holsters are available by special order. Please allow 4 – 6 weeks for delivery.

DUTY GEARDUTY GEAR

ACCUMOLD®

Molded to precisely fit gear with Bianchi’s trilaminate material; ballistic weave outer material, a firm, high-density closed-cell foam 
center and their smooth Coptex™ lining. Below are stocked in black with hidden snaps. Other options available by special 
order. When ordering specify sizes if applicable.

Bianchi Products cannot be exported

INNOVATION NOT IMITAION
Safariland® Holster and Accessories are renowned for quality, performance and 
technological advancements in design. The overwhelming choice of law enforcement 
agencies and competition shooters around the world. Safariland® continues to 
develop new products by working hands on with the most knowledgeable and 
experienced users in the industry. From veteran law enforcement officers to 
their world-renowned Team Safariland® shooters, they field test their products to 
provide you with the best product available.

While we do not stock these items we regularly order their Duty, Tactical and 
Concealable Holsters and Duty Gear. Allow 4-6 weeks for delivery. All Safariland 
products and gun fits can be viewed at Safariland.com.

Please contact us for pricing.
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NYLON DUTY GEARNYLON DUTY GEAR
MADE IN USA

TACTICAL BELT
This 2” wide belt has a sturdy fast release buckle and is  
made with two layers of webbing sewn together to provide 
support for the various equipment. Velcro sections at either 
end allow for individual size adjustment. Available in SM  
(22”-30”), MD (30”-38”), LG (38”-46”), XL (46”-54”), XXL  
(54”-62”), XXXL (62”-70”) and XXXXL (70”-78”).

TB-1	 	 2” Wide

DELUXE TACTICAL BELT
A 2” wide belt made with two layers of heavy duty nylon  
webbing with a layer of plastic sewn between them for 
extra stiffness. Edges are bound for extra strength.  Belt 
is lined with velcro to mate with our waist belt to keep all 
accessories in place.  SM (22”-30”), MD (30”-38”), LG  
(38”-46”), XL (46”-54”), XXL (54”-62”), XXXL (62”-70”) and 
XXXXL (70”-78”).

DXTB-1	 2” Wide

WAIST BELT
This belt is made of 1-1/2” nylon webbing with a Velcro  
closure in place of a buckle. Available in SM (22”-30”),  
MD (30”-38”), LG (38”-46”), XL (46”-54”), XXL (54”-62”),  
XXXL (62”-70”) and XXXXL (70”-78”). 

WB-1		  1.5” Wide

PANTS BELT
Made with 2 layers of 1-1/2” wide nylon webbing with  
a sturdy fast release buckle.  Each size is adjustable:  
SM (22”-30”), MD (30”-38”), LG (38”-46”), XL (46”-54”),  
XXL (54”-62”), XXXL (62”-70”) and XXXXL (70”-78”).

NPB-1	 	 1.5 Wide

BELT EXTENDER
4” Belt extender for nylon tactical belts.  Allows for 
easy adjustment of belts to fit over winter coats.

TBXTN1

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise

2-1/4” DELUXE TACTICAL BELT
2-1/4” wide duty belt with two layers of webbing sand-
wiching a plastic stiffener for strength. Features bound 
edges and is lined with low abrasion hook fastener to 
mate with our WB-1 waist belt. SM(22”-30”), MD (30”-38”), 
LG (38”-46”), XL (46”-54”), XXL (54”-62”), XXXL (62”-70”), 
XXXXL (70”-78”). 

DTBW-1	 2.25” Wide
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BELT KEEPER
For 2” belts. 2 snaps or Velcro. 

BK-1NYL 	 1” Wide, snaps

BK-1NYLV	 1” Wide, velcro

EMT KIT
This kit has five pockets to hold 
scissors, forceps, mini-light, and any 
other small items.

EMTNYL-1	 Belt loop 

EMTNYL-1C	 Metal clip  

DELUXE MEMO BOOK HOLDER
A nylon cover holds a 3” x 5” spiral book, “AA” light, a pen 
and business cards. Metal spring clip for belts up to 2”. 
Pen/pencil/pad not included.

MEMONYL-2C

DUTY GLOVE HOLDER
Covered holder for one pair of leather 
gloves such as the Friskmaster.  Metal 
spring clip for 2” belts.

LGPNYL1C

MEMO BOOK  
HOLDER
This memo cover holds a 3” x 5”  
spiral book in a pouch along with  
business cards and a pen.

MEMONYL-1

NYLON MEMO BOOK 
COVER
Black nylon cover to fit 3” x 5” spiral 
note pads(not included).

MEMONYL3

NGP-1 NGP-2

GLOVE POUCHES
NGP-1 holds two pair of protective gloves.

NGP-1	 3 1/4”h x 1 1/4”w x 1 1/4”d

NGP-2 holds several pairs of gloves. 

NGP-2	 3”h x 3”w x 2”d

MADE IN USA

SPEEDLOADER CASE
Black nylon speedloader cases for 2“ wide belts.

SPLDNYL1	 Double

SPLDNYL2	 Single

NYLON DUTY GEARNYLON DUTY GEAR
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NYLON DUTY GEARNYLON DUTY GEAR
MADE IN USA

NSH-2S NSH-2 NSH-4 NSH-5 FHNYL-1 FHNYL-1S

KEY RING HOLDERS
All have heavy duty spring clip and a metal split ring. The KHNYL-2 features 
a nylon flap to silence keys.

KHNYL-1	 Plain, slide-on

KHNYL-1S	 Plain w/snaps

KHNYL-2	 Flap, key silencer

KHNYL-3	 Protective flap

NIGHT STICK HOLDERS
These holders are nylon web with metal rings.  
Available as slide-on or with snaps. 

For straight sticks:

NSH-2		  Plain black ring

NSH-2S 	 With 2 snaps

For Defender batons:

NSH-4		  Black ring w/post

NSH-4S 	 With 2 snaps 

NSH-5	 	 Black ring w/lip

NSH-5S	 With 2 snaps

FLASHLIGHT HOLDER
The metal ring holds flash-lights with a large 
head (both C & D cell Mag Lites).

FHNYL-1	 Slide-on

FHNYL-1S	 With 2 snaps

EPAULET  
MIKE STRAP
3 way strap snaps over epaulet. Mike 
attaches by snap, velcro or clip on “D” ring.

MIKENYL-1	 Nylon

PEN PENCIL HOLDER
Nylon holder for 2 pens or pencils slides 
on belts up to 2 ¼”

PPHNYL1

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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CUFF CASES
Single case will hold standard cuffs.

CCNYL-1S	 Snap, belt loop 

CCNYL-1C	 Snap, metal clip 

CCNYL-1	 Velcro, belt loop 

Double case will hold 2 pairs of cuffs or  
1 cuff and latex gloves.

DCCNYL-2	 Snap, belt loop 

HANDCUFF  
HOLDER
Snap out cuff holder provides easy  
access for plain clothes and detectives.

HCHNYL-1	 Belt loop

HCHNYL-1C	 Metal belt clip

LEG CUFF  
CARRIER
Nylon case for carrying a pair of 
standard legcuffs.  Metal spring 
clip for 2” belts.

LCCNYL3C 

SEAT CADDY
This seat caddy has room for a flashlight, 
three clipboards and ticket book up to  
7”. The strap wraps securely around a car 
seat headrest.

CADDY-1

DLX. RADIO HOLDER
Ballistic nylon holder with adjustable 
strap and steel shank securely holds 
most radios.

RHNYL1 	 Fixed mount

RHNYL1S 	 Swivel mount

HANDCUFF  
STRAP
1-1/2” black nylon web strap  
with heavy-duty nickel snap.

HCSNYL1

MADE IN USA

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
NYLON DUTY GEARNYLON DUTY GEAR
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NYLON DUTY GEARNYLON DUTY GEAR

SCORPION/ 
XL 100 HOLDER
Covered nylon holder for 
Streamlight Scorpion and Mag 
Lite models, XL50 and XL200, 
MagTac, MagTac Rechargeable

SCRPN1  

MADE IN USA

STINGER HOLDERS
Covered nylon holders for Stinger family  
of lights.

STNGR1 	 Classic Stinger

STNGPLY1 	� Classic Poly-Stinger 

STNGPLY1LF	� Stinger LED, LED DS,  
Polystinger LED, LED DS 
Stinger HL, DS HL,

STRION HOLDER
Covered nylon holder for 
Streamlight Strion, Strion LED, 
Strion HL and Scorpion LED.

STRNNYL1 

MINI-MAG HOLDER
For “AA” flashlights in either covered or open styles.

MFH-1	 Covered 

MFH-1NF	 Open top

RADIO CASES
Adjustable cases come in three sizes to 
fit most radios. Available with belt loop 
or metal clip.

Small (2-1/4”w x 5-1/2”h x 1-5/8”d) 

Medium (2-1/2”w x 7”h x 2”d) 

Large (2-7/8”w x 9”h x 1-1/2”d)

Belt loop slides on belt

RCSM-1	 Small

RCMD-1	 Medium

RCLG-1	 Large

Metal belt clip

RCSM-1C	 Small

RCMD-1C	 Medium

RCLG-1C	 Large

Swivel mount

RCSM1S 	 Small 

RCMD1S 	 Medium 

RCLG1S 	 Large

TEARGAS HOLDERS
Five sizes with snap closure cover.

TGHS-1	 3/4 oz.  
Fits cans 4”h x 7/8”d

TGHM-1	 2 oz.  
Fits cans 4”h x 1-3/8”d

TGHML-1	 3 oz.  
Fits cans 5”h x 1-3/8”d

TGHL-1		 4 oz.  
Fits cans 6”h x 1-1/2”d

TGHL-1LF	 4 oz.  
Fits cans 6-1/2”h x 1-1/2”d

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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CELL PHONE CLIP
Nylon holder slides on belt allowing  
cell phone to clip on horizontally.

CPCNYL1 	 Belts up to 1-1/2”

CPCNYL2 	 Belts up to 2-1/4”

FLASHLIGHT 
HOLDER
All nylon webbing for C & D 
cell lights. Slide on 2” belts.

FLHNYL-2

CELLPHONE/PAGER 
HOLDER
Pager clip fits over the carrier loop.  
This holds it in place without worries  
of it falling off your belt or pocket.

PAGER-1

PAGER CASES
Holder with flap protects pager from 
weather. Two sizes: Small (3” x 2” x 1”)  
and Large (3-1/2” x 2-1/2” x 1”). 

PGSM-1	 Small

PGLG-1	 Large

DOUBLE  
MAGAZINE HOLDER
Nylon clip holder slides on 2” belts vertically 
or horizontally.  Adjusts to hold most clips.

MAGNYL-1	 Slide-on

MAGNYL-1C	 Belt clip

SINGLE  
MAGAZINE HOLDER
Nylon holder adjusts to fit most clips.

MAGNYL-2	 Slide-on

MAGNYL-2C	 Belt clip

SUSPENDERS
Adjustable nylon suspenders snap  
on to belts up to 2.25” wide. They 
feature shoulder grippers and easy 
release clips.  Black only.

SUSPNYL1 

MADE IN USA

Certified as a Woman-Owned Business EnterpriseNYLON ACCESSORIESNYLON ACCESSORIES
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NYLON DUTY GEARNYLON DUTY GEAR
MADE IN USA

TRI-FOLD WALLET
Nylon wallet holds badge on removable flap, 
with room for ID, money and credit cards. 
Closed 5” x 3-3/4”, Open 5” x 10-1/4”.

WALNYL-1	 Black

BADGE AND 
ID HOLDER
Badge & ID holder that can 
worn around neck or over belt 
(when open).

BNC2NYL

DOUBLE ID HOLDER
Slim nylon case holds two ID cards,  
2-3/4” x 4-3/8” each.

CASIDNYL

BADGE HOLDER
Badge pins to the holder so it  
can be worn over the belt.

BHNYL-1

ARM BAND ID
Holder for ID can be worn on arm 
in adjustable elastic strap. Fits ID 
up to 3-7/8” x 2-11/16”.

ARMID

FLIP OUT BADGE CASE
Holds ID behind clear window or nylon. Badge 
pins on to flap which can be worn over shirt 
pocket or belt when case opened.

FOBCNYL-1

Certified as a Woman-Owned Business Enterprise
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LRCBK

COMMANDO SWEATERS
Classic V neck design 100% Acrylic for warmth and comfort. 
Navy. Features include shoulder and elbow patches, hook 
and loop closure epaulets, badge tab, and turn back  
adjustable cuffs.

SWTANV 	 Acrylic sweater, navy 

SWTABK 	  Acrylic sweater, black

MEASURING CHART

Size: Small Medium Large X-Large 2 XL  3 XL 4 XL

Chest: 34-36 38-40 42-44 46-48 50-52 54-56 58-60 

LRC-1

LRC-SEC

LRC-SEC

VRP-1

LONG RAIN COATS
49” long rain coat. PVC on polyester with corduroy collar with removable hood.  Features a badge tab, pass through 
pockets and vents.  Colors: Yellow, Black and Orange.  Black and Yellow are available with SECURITY in black letters on 
the back.  Sizes Small through 6X-Large.

LRC1	 Yellow Plain, 	

LRCSEC	 Yellow with Security 	

LRCBK	 Black Plain

LRCBKSEC	 Black with Security

LRCORG 	 Orange Plain

RAIN PONCHO
Heavy gauge vinyl, 52” x 80” in 
yellow. Features roomy hood 
and snaps on both sides.

VRP-1	 Yellow

VRP-1CL	 Clear

VRP-1NV	 Navy

Chest Size: 34/36 38/40 42/44 46/48 50/52

28/30 32/34 36/38 40/42 44/46

S M L XL XXL

54/56

48/50

XXXL

58/60

52/54

XXXXL

Waist Size:

Order Size:

MEASURING CHART

SWEATERSSWEATERS

RAINWEARRAINWEAR
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MIRRORSMIRRORS

INSPECTION MIRRORS
Acrylic convex mirror for searching in and around vehicles  
and hard to see areas.  They feature rubber protective rims,  
51” handle, adjustable swivel and 3.5” ground clearance  
(wheeled models) 12” diameter mirror.

INSPECT-1 	 Hand held

INSPECT-2 	 Tripod wheels

INSPECT-3 	 Tripod wheels & light

TACTICAL MIRROR
52471	� Tactical mirror clips on  

ASP expandable batons.

MINI 
INSPECTION 

MIRROR
8” Mirror on a 40” handle 

weighs only 3 lbs.  Mirror  
head is on an infinitely  

adjustable swivel.

INSPECT-4

TRUCK 
INSPECTION 

MIRROR
12“ diameter convex mirror on 

a handle, adjustable from 4’3“ to 
13’ to see tops of trucks or rail cars.  

Weighs less than 5 lbs and collapses 
for storage in car trunk.  Includes cover 

for mirror.

INSPECT-5

TRAINING MANUALSTRAINING MANUALS

SIDE HANDLE BATON
Tonfa Manual was written by Robert Jarvis and James Markloff. 
The easy to learn step by step instructions allow the officer to 
gain proficiency with a minimum time expenditure.

SHBMAN

MINI BATON
Official Kubotan Techniques written by Takayuki Kubota and 
John G. Peters Jr.  contains the most comprehensive training 
techniques for the versatile Kubotan self defense keychain.

KM8102
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THE TACTICAL ELECTRONIC KLIP
The TEK allows you to carry your portable radio on your utility  
belt without the bulky holster or hassle of having to turn the  
radio upside down to use it. The TEK also adjusts to fit any 
dress belt so that you can conveniently carry your radio in a 
plain clothes function without ruining your clothing.

TEK1

MISCELLANEOUSMISCELLANEOUS

WINCHESTER 
LIQUID POLISH
A special leather polish that 
restores leather items to their 
original finish. New bottle has 
easy to use applicator top. Works 
on shoes, belts, any leather items. 
Black only.

REENUBLK	 Black

SHIRT LOCK BY STICK BELT
Designed for Uniformed Officers in Law Enforcement and the 
Military as a reliable alternative to shirt stays, rubber belts 
and suspenders.  Light weight nylon hook and loop material 
goes around your waist and grips the fabric of your shirt and 
pants. Keeps your shirt tucked in all day comfortably. Black.

SHRTLKR	 Regular 1” x 40”

SHRTLKLG	 Large 1.5” x 40”

SHRTLKXL	 X-Large 1.5” x 50”

SHRTLKXXL	 2X-Large 1.5” x 60”

TACTICAL MIC KLIP
Securely attaches most remote microphones to uniform 
buttons.  Plastic holder fits over epaulet or front shirt 
button so you do not have to clip the mic to your shirt.

TMK1

HKS SPEEDLOADER
Revolver speedloader loads cartridges instantly with a simple 
twist. For .38/357 S & W 10, 12, 13, 14, 15, 19, 64, 65, 66, 67

HKS10A 

THE TACTICAL POCKET 
KLIPBOARD
The TPK allows you to keep your field interview cards or 
index cards neat and organized while providing you with a 
clean firm writing surface. The patent pending spring clip 
around the edge of the TPK hold the subjects ID in place 
so that you can concentrate on the matter at hand.  All 
this safety and convenience in your uniform pocket. 

TPK1
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TEMPLATESTEMPLATES

We now offer traffic report templates from two sources; one being a simplified “basics only” design, the other a series of 
highly detailed templates that allow for greater accuracy. 

BEAR-AIDE
BEAR-AIDE offers comprehensive sets of templates, basic and advanced traffic sets as well as a crime scene template.

BEAR-1	 Double Traffic Temp Set 1:10 & 1:20 scale

BEAR-2	 Universal Traffic Template Set 1:20 scale 

BEAR-3	 Crime Scene Template 1:10 scale

BEAR-4	 Pocket Template 1:20 scale 

Bear-2
1-1/4” X 7

Bear-1
4” X 8”

DRUG RECOGNITION CARD
This 3” x 5” pocket size card was designed by BEAR-AIDE with an easy to 
use pupil gauge.  Above the gauge is a chart listing reactions to various 
classes of drugs.

BEAR-DRC 

Bear-4 
3” X 5”

Bear-3 
8-1/2 X 11”

LIGHT BATONSLIGHT BATONS

STAR POWER ILLUMINATOR
First responders will appreciate the brilliant illumination this 
light provides for search and rescue..  Extending the body 
turns on 10 LED’s, providing 160 lumens light. A separate light 
on the head adjusts on a 90° angle and has its own switch on 
the head.  Features an oval anti roll bod, no-slip texturized grip  
magnetic base and rubberized grip. Measures 7.5” long x 1.25” 
and available in all black or with red or blue accents.  Uses 3 
AAA batteries (included).

EMT882 Red

EMT884 blue

EMT886 Black
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LIGHT BATONSLIGHT BATONS

LED BATON
25 LED bulbs provide red light that 
can be seen for 3/4 of a mile in 
flash or steady on mode.  300 hour 
run time in flash mode.  Uses 2 “D” 
batteries (not included).  Black ABS 
body with wrist strap and belt clip.

LEDBATON

FLASHBACK FIVE LIGHT BATON
20 LED’S can be seen for up to a mile with up to a 7 hour runtime on 4 “AA” batteries 
(not included).  Five stage switch provides all red, all blue, red/blue alternating, red/blue 
blend or flashlight options.  Provides all weather visibility day or night.  Has built in  
magnetic mount tailcap for placement anywhere on vehicle.  Kits Include 2 or 4 lights, 
padded case and 8” weighted rubber disc for ground placement.

FLASHBK5 	 Red/Blue light 

FLASHBK5RA	 Red/Amber light

FLASHKIT2 	 Case, 2 lights and discs 

FLASHKIT4 	 Case, 4 lights and discs

FLASHBACK TRAFFIC  
CONTROLLER
20 LED bulbs quickly get motorists attention with either 
steady green, flashing red or white flashlight modes.  Runtime 
is approximately 90 hours on 4 AA batteries (not included). 
Also features a built in magnetic tailcap, belt clip and wrist 
strap. 13” long.

FLASHBKTC

FLASHBACK FIVE 
ILLUMINATOR
All the features for the original 
Flashback 5 with 20 white LED bulbs 
give 360 degrees of constant brilliant 
white light.  It is perfect for search 
areas.

FLASHBK5IL

FLASHBACK FIVE XL
18-¾” version of the popular 
FLASHBACK FIVE

FLASHBK5XL

FLASHBACK THREE
A single color light baton  has 3 modes, 
steady or flashing or end cap flashlight.  
20 LED’s can be seen up to a mile and will 
run approx. 90 hours on 3 AA batteries.  
Has a weather resistant body, magnetic 
tailcap, belt clip and wrist strap.

FLASHBK3A 	 Amber

FLASHBK3R 	 Red

FLASHBK3B 	 Blue 
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LIGHTED PENSLIGHTED PENS

NITE-WRITER PEN
Has a soft green LED light for writing or  
reading at night. Matte black with brass clip. 
Available with police, sheriff or EMS logo.

PEN-1 		 Police 

PEN-2 		 Sheriff 

PEN-3 		 EMS

PEN-4 		 Plain

NITE-WRITER  
ACCESSORIES
Kit #1 includes 2 ink refills, 6 batteries and 1 
green LED.  Kit #2 includes above and adds 1 
red nitevision LED.

PENACC-1	 Green only 

PENACC-2 	 Red & green 

REFILL-1 	 Ink refill

TACTICAL PEN
New Nite-Writer pen with night vision saving red LED. 

PEN5 	 Tactical, red LED

BRITE LITE
Reusable penlight takes 2 “AAA” batteries (included) 
with push button switch.  Black, 6” long.

BRITE-1 	 Regular 

BRITE-2 	 Heavy Duty

DISPOSABLE PENLIGHTS
Pack includes 6 white penlights, 5” long, 
which activate by pressing the pocket clip.

PENLITE-1	 6 per pack
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DUTY GLOVESDUTY GLOVES

DYNA THIN
Unlined leather duty/search glove  
with gathered wrist. Sizes: SM-XXL

D20P

NEXSTAR II
Medium weight mechanics glove with 
nylon lycra blend backs and Clarino 
palms. Knuckles are reinforced and 
lightly padded. Padded patches on 
palms and finger tips. Sizes: SM-XXL

MX20

INTERCEPTOR X
Medium weight glove with padded 
leather palm and Spandura backs 
for diverse uses. Reinforced  
padded knuckles. Sizes:  SM-XXL.

MX30

STEALTH X & STEALTH X LINED
Digital print palms made with unique GripSkin technology providing extreme grip in 
wet or dry weather.  Non-slip materials on fingertips except index finger.  Breathable 
neoprene back and adjustable Velcro wrist closure.  Available in All Weather (unlined) 
or Cold Weather (lined with Thinsulate and HiPora  waterproof liners).  Black.  Sizes 
SM-XXL

DNS860  	 All Weather unlined

DNS860L 	 Cold Weather w/Thinsulate and HiPora 

NEXSTAR I
Light and cool for year round use with nylon lycra 
blend backs and Clarino palms.  Non slip patches on 
palm and finger tips. Sizes: SM-XXL

MX10
Glove with reflective identification

MX10-RP	 POLICE

VIPER
Laser etched digital print leather with AirMesh™ 
breathable backs and thumbs. Neoprene expandable 
 wrist and backside panels provide flexibility.  
Black.  Sizes SM-XXL

MX50

LIGHTWEIGHT PATROL GLOVE
Slip on construction with zero bulk give a lightweight 
controllable feel for patrol.  Single layer leather palm 
with air vents and Lycra backs and elasticized wrist. 
Sizes SM-XXL.

ATX5

Quality Hand Protection
for Law Enforcement since 1955
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DUTY GLOVESDUTY GLOVES

V-FORCE
Double layers of KoreFlex Micro-Armor in 
the finger tips and a single layer in the palm 
for top of the line puncture resistance. 
Kevlar knit liners for increase cut resistance. 
Very flexible with superior grip for suspect 
apprehension and control.  
Black. Sizes SM-XXL.

X4

QUANTUM
Premium cowhide leather glove with 
Razornet Ultra liner for one of the 
highest levels of cut resistance. The 
liners also incorporate Spandex for 
form-fit and AlphaSan antimicrobial 
protection.  Black.  Sizes SM-XXL.

Q5

UNLINED HYBRID 
DUTY GLOVES
All purpose year round glove with 
integrated low profile knuckle zones.  
Synthetic suede palms with reinforced 
panels and breathable Spandura backs.  
Hook and loop closure with easy-on 
and off pull tab.  Sizes SM-XXL

ATX65

PATROL GUARD 
Street/duty glove with Kevlar palms  
and fingers with non-slip covering.  
Backs are neoprene and spandex  
swith Velcro closure. Sizes: SM-XXL.

DPG125

ALL LEATHER WITH 
KNUCKLE ARMOR 
Year round leather duty glove with 
integrated hard knuckle protection  
with an ergonomic design for a  
contoured but flexible fit. Reinforced 
palm panels for durability and pull tab 
for easy on and off.  Sizes: SM-XXL.

ATX95

Quality Hand Protection
for Law Enforcement since 1955

FRISKER K
Leather duty/search glove with cut  
resistant Kevlar liner and gathered wrist. 
Sizes: SM-XXL

DFK300
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DUTY GLOVESDUTY GLOVES

DYNA THERM
Leather dress glove lined with 
Thinsulate for warmth, extended  
wrist. Sizes: SM-XXL.

DLD40

SUB ZERO
The ultimate winter glove for  
temperatures to –40 degrees below.   
Full leather palms with nylon lycra backs 
cover two water proof layers and two 
fleece layers. Sizes: SM-XXL

DZ9

NITRO
Tactical glove with smooth cowhide 
palms, Kevlar backs for flash/flame and 
cut protection. Black Carbon Tek provides 
knuckle protection.  
Sizes SM-XXL, black.

DMZ33

ARTIX
Winter glove with Kevlar lined palms 
for cut resistance and Thinsulate 
for warmth. Clarino synthetic suede 
palms and neoprene backs.  
Sizes SM-XXL, black.

DZ10

Quality Hand Protection
for Law Enforcement since 1955

VECTOR RIOT 
CONTROL
Riot glove with leather covered molded 
hard shell Carbon-Tek™ knuckles in a 
shortened wrist length. All leather  
construction with double reinforced 
stitching, gathered wrist with Velcro® 
closure and nylon/cotton tricot lining.  
Sizes: SM-XXL.

CRT50

VECTOR 1 RIOT 
CONTROL GLOVE
Longer length leather glove with  
Carbon-Tek™ fiber knuckles and panels  
to deflect blows, and foam injected  
padded knuckles and wrist for protection. 
Also has tricot liningand elasticized wrist.  
Sizes MD-XXL, black.

CRT100

EXTRICATION & RESCUE
Flex form fitting extrication/rescue gloves with abrasion and tear 
resistant Keprotec® reinforced palm, knuckle and finger plates with 
Kevlar®  and hard-shell knuckle guards.  Hipora® waterproof liner 
with breathable insulation and a terry cloth brow wipe.  Sizes SM-XXL

D90XY	 yellow

D90XB 	 black

TEMPEST
Advanced All-weather glove with 
GripSkin Technology palm for extreme 
grip in wet or dry conditions. Features 
Thinsulate for warmth and waterproof 
HiPora. Excellent cold weather shooting 
glove. Sizes SM-XXL, black.

DZ8
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HWI GLOVESHWI GLOVES

KEVLAR® LINED DUTY 
GLOVE
Classic all goatskin leather glove for a 
comfortable abrasion resistant glove.  
Full Kevlar® liner is added for cut  
resistance. Hook and loop wrist  
closure for secure fit.  
Sizes XXS-XXXL.

KLD100	 Black

DYNEEMA® LINED 
DUTY GLOVE
A full Dyneema® liner for cut resistance, 
goatskin leather palm and spandex 
back. Contour cut and wrapped finger 
design provide for sensitivity, dexterity 
and durability. Hook and loop closure 
wrist. Sizes SM-XXXL.

DLD100	 Black

HAIR SHEEP DUTY GLOVE
Premium supple aniline hair sheep leather unlined duty glove 
with contour cut, floating thumb and elastic wrist. Excellent 
multipurpose glove with unmatched tactility and dexterity. 
Sizes XXS-XXXL.

HDG100	 Black

UNLINED DUTY GLOVE
All day glove with moisture wicking, breathable spandex knit 
back and high grade goatskin leather palm. Provides a com-
fortable and flexible fit with durability. Hook and loop wrist 
closure. Sizes XXS-XXL.

ULD100	 Black

NYLON WHITE GLOVE
Nylon parade gloves with snap cuff, 
one size fits all.

WGNYL1

PARADE GLOVES
100% washable cotton parade gloves 
with snap cuff or slip on style.  
Sizes: SM-XLG

WG1000S 	Snap cuff (shown)	

WG1000 	 Slip on

WHITE PARADE 
GLOVES WITH GRIP  
100% cotton parade gloves with dotted 
palms for extra grip. Sizes: SM-XLG

WG1000G	 Dotted grip palms

REFLECTIVE GLOVE
High visibility green with 3M reflective stripes 

makes this ideal for directing civilians. 65% 
polyester/35% cotton knit with nylon knit 
cuff. Sizes SM-XL

REF600
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DURA-THINTM UNLINED
Economical thin search glove constructed of durable 
premium leather. Cut “second-skin” thin for for excellent 
feel and dexterity. Wrist length elasticized cuff. 
Sizes: SM-XXL

SG20P

REFLECTIVE TRAFFIC
Orange fluorescent cotton jersey  
fabric with 3MTM reflective strips that 
shine back at oncoming traffic. They 
allow your hand signals to be seen.   
Sizes SM-XXL

RTG100

DAYNITETM 
REFLECTIVE GLOVE
Lycra® with retro-reflexive microprism 
material so you can be seen at vehicle 
stops or directing traffic. Red stop on 
palm and directing arrows on back.  
Sizes: SM/MD and LG/XXL

DNR100

SHEARSTOP  
HALF-FINGER CYCLE
LiquiCell® technology provides comfort 
and performance and strategically place 
grip pads fpr control.  Also has terry 
cloth thumb, spandex back and sewn in 
loops for easy removal.  Sizes:  SM-XXL.

HLG250

DUTY GLOVESDUTY GLOVES
Hatch Products cannot be exported

SPECIALIST®

Made from very thin for comfort,  
flexibility and warmth. They give  
maximum trigger feel yet keeps the 
weather out. Excellent for cold or  
wet weather. Sizes: XSM-XXXL

NS430	 Plain

COOLTAC™ POLICE DUTY
A leather winter glove designed to be worn with a lighter 
weight glove underneath. Thinsulate™ insulation and waterproof 
Hipora® liner keep hand warm and dry while FLEX design allows 
for greater movement. Black, sizes SM-XXL.

CT250	 Black

CYCLING GLOVE
Comfortable cycling glove with 
Lycra® backing and synthetic leather 
palms.  Foam padding provides grip 
and reduces vibration and trauma to 
hands and wrists.  Sizes SM-XXL

PC290

SHEARSTOPTM

Full finger cycle with LiquiCell®  
technology in the palms to absorb 
shocks.  Also features grip pads for 
control, terry cloth thumbs for  
sweat and Lycra® backs for fit.   
Black. Sizes SM-XXL.

FLG250
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DUTY GLOVESDUTY GLOVES
Hatch Products cannot be exported

TECHNICIAN UTILITY
Rugged synthetic materials for durability 
with reinforced rubberized fingertips 
and spandex back. Also with touchscreen 
compatible synthetic leather on thumb, 
index finger and knuckle.  Sizes:  SM-XXL

TUG100

COOLMAX 
TOUCHSCREEN
A touchscreen glove for warmer  
climates with COOLMAX® performance 
fabric and four-way stretch nylon spandex 
finger sidewalls. A soft sheepskin leather 
glove with touchscreen compatible 
leather on the thumb, index finger  
and knuckle. Hook and loop closure.  
Sizes SM-XXL.

TWG100

TOUCHSCREEN DUTY
Touchscreen compatible leather on 
thumb, index finger and knuckle for 
glove on use of devices. Soft sheepskin 
leather with perforations for ventilation 
and all day comfort with a neoprene 
cuff with closure-less design.   
Sizes SM-XXL.

TDG100

STREET GUARDTM WITH 
DYNEEMA® LINER
Provides excellent cut protection, comfort 
and dexterity for the entire hand. 
Digitized synthetic leather palms  
provide a sure grip. Sizes: XSM-XXL

SGX11  

THE FRISKMASTERTM

Professional looking leather glove  
with cut-resistant Honeywell Spectra® 
liners to protect against sharp objects. 
Water-resistant treatment and short 
elasticized cuffs. It is thin enough to 
conduct a search yet offers additional 
hand protection.  Sizes: XSM-XXXL

FM2000

THE RESISTERTM

Fine goatskin leather with a Kevlar®  
lining for moderate blade cut protection. 
Water- and fade-resistant treatment with 
wrist length cuffs. Sizes: XSM-XXXL

RFK300

STREET GUARDTM

Kevlar® liner in hands and fingers offers 
excellent protection from cuts and sharp 
objects. Neoprene and spandex back  
for air circulation and comfort. Digitized 
synthetic palms for sure grip.  
Sizes: XSM-XXXL

SGK100	 Plain

PUNCTURE 
PROTECTIVE GLOVE
ArmorTipTM puncture resistant finger  
tips protect where 80-90% of needle  
sticks occur. Synthetic suede palms with  
neoprene and nylon backs. This glove is  
flexible for searches and comfortable.   
Sizes XSM-XXXL

PPG2

FRISKMASTERTM 
SUPERMAXTM

Dyneema® liner gives unparalleled cut 
resistance from knives, razors and 
other sharp objects. Water resistant 
leather with elasticized, extended cuff.  
Sizes XSM-XXXL

SB8500
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CULMINATOR™  
WINTER  GLOVE
Lightweight glove for warmer climates
offers excellent breathability and 
comfort. Ultra-thin leather palm with 
Extreme-Grip™ for weapon control. 
-D knit spacer fabric on back for shock 
absorption and 100% unrestricted  
airflow for cooling effect.  
Sizes SM-XXL.

CUL100

ELITE WINTER 
SPECIALIST®

100% nylon back with Synsi-feelTM  
synthetic leather palm and Extreme-Grip™  
patches for weapon control. Thermolite™ 
lining provides warmth and wicks moisture 
for added comfort. Has a spandex wrist 
cuff and hook and loop closure.  Black.   
Sizes SM-XXL.

EWS530

ARCTIC PATROLTM 
GLOVE
Breathable/waterproof Hipora® liner  
with dual density polyester microfiber 
insulation and 100% polyester shell 
provides warmth and comfort.  Rubberized 
palm and trigger control index finger  
for firearm use.  Sizes SM-XXL

APG30

SPECIALIST® 
LINED GLOVES
A neoprene glove with a leather palm 
lined with ThinsulateTM (for warmth) 
and Hipora® (breathable waterproof). 
Black. Sizes: SM-XXL

NS430L

DUTY GLOVESDUTY GLOVES
Hatch Products cannot be exported

OPERATOR HK
Perfect for SWAT, tactical teams, breechers 
and military forces feature water-resistant 
goat leather and fire resistant KEVLAR®.  
Leather laminated PVC protects knuckles 
and high density foam strategically placed 
to protect fingers and palms. Black.  Sizes 
SM-XXL

SOGHK300

OPERATORTM  
SHORTY TACTICAL
Wrist length version of the Operator 
tactical glove for those who do not 
need gauntlet length.  Sizes SM-XXL

SOGL50	 Black

WINTER PATROL 
GLOVE
Soft goatskin leather with a digitized  
print in the palms, C70 ThinsulateTM  
insulation and soft tricot liner for 
warm and comfortable winter use. 
Sizes SM-XXL

WPG100

MITTEN RE-TRAK
Convertible from full protection 
mitten to a half finger glove for 
dexterity, with C100 ThinsulateTM 
insulation for warmth.  Sizes SM-XXL

MG100

DEFENDERTM II
Steel shot weighted defense gloves 
with padded fingers, goatskin palms 
and spandex backs.  Sizes SM-XXL

SP100
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DUTY GLOVESDUTY GLOVES
Hatch Products cannot be exported

REACTORTM  
HARD KNUCKLE
Full finger glove with goatskin leather 
covered hard knuckle and heavy padding 
in the palm and outer edges of the 
hand.  Also has nonslip PVC across the 
palm and base of the fingers. Excellent 
for breaking and raking or using a  
battering ram. Black. Sizes SM-XXL.

RHK25

ULTIMATUM™  
TACTICAL GLOVE
This glove provides excellent protection 
with ultimate flexibility and grip. The 
knuckle guard offers flexible protection 
that conforms to the natural movement 
of the hand. The finger guards are 
designed to deflect impact with a 
special molded protective material. 
Also features terry cloth brow pad, 
Cut-Ring stitching and Superior grip 
in either wet or dry conditions. Black, 
Sizes SM-XXL.

ULT100

OPERATORTM TACTICAL
Provides unmatched fit and tactile  
sensation. Constructed of goatskin  
leather palms with NOMEX/KEVLAR  
blend high-performance knit backs.  
Also has elasticized wrist and gauntlet  
and a patented Cut-Ring on the index  
finger.  Black.  Sizes SM-XXL.

SOG600

SMITH & WESSON 
GLOVES
Shooting glove with breathable, moisture 
wicking shell, ToughGrip™ palm, stretchable 
fourchettes, and four point fingertip  
construction. Sizes MD – XLG.

SW321

M&P TRAFFIC GLOVES
High visibility traffic glove with silver 
reflective tape overlays. Slip on design  
in MD-XLG.

MP307

THUMB DOGS
Keep you gloves on with the original
cold-weather gear for keeping in touch. 
These slip over the glove tips of any 
glove allowing you to use your touch 
screen device while keeping your hands 
warm.

THUMBDOG2	 2 Pack

KEVLAR®  
SHOOTING GLOVE
Lightweight, form-fitting design with  
thin, durable leather palms for excellent  
tactility, dexterity and grip. Kevlar® 
interlock fabric construction. Ideal for 
SWAT and tactical operations.  
Sizes: SM-XXL

KSG500
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PROTECTIVE GEARPROTECTIVE GEAR

HARD SHELL SHIN GUARDS
Hard polyethylene shells with interior leg brace for  
protection.  Features built in knee pads, removable  
foot protectors and adjustment straps.  Sizes MD-XLG

TS70

NEOPRENE KNEE AND ELBOW PADS
Non-reflective and silent neoprene with two layers of padding and  
non-slip material patches.  One size fits all, adjustable.

NE35 	 Elbow Pads, black 

NK45 	 Knee Pads, black

FOREARM PROTECTORS
EVA foam padding covered by plastic plates and 
nylon rigging cover the forearm from wrist to 
elbow. Works with the CPX2500 protection system.  
Adjustable straps for secure fit.  One size fits all.

FP100

UPPER BODY PROTECTOR
Protects torso and shoulders from blunt force trauma with padding 
and plastic plates on the shoulders. Brushed tricot on inside for com-
fort and it is adjustable a for secure fit. Safely absorbs blows from 
blunt objects; does not provide ballistic protection.  Sizes MD-XXXL

CPX2500

Hatch Products cannot be exported

XTAK KNEE AND  
ELBOW PADS
Extremely light and flexible with superior protection 
and shock absorption; flexes to move the way you 
move. X-shaped thermal plastic urethane shell,  
EVA high density foam for protection, Cool Max® 
for moisture wicking, anti skid surface and Rapid 
Deployment Clips.  Black

XTAK100	 Knee Pads

XTAK150	 Elbow Pads

HARD KNEE AND ELBOW PADS
CenturionTM protective pads with 1/2” foam padding covered by  
Cordura® nylon. Contoured non-slip rubber cap. Hook and loop fastener 
system for secure fit. One size fits all.

EP300	 Elbow Pads

KP250	 Knee Pads
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MISSION SPECIFIC GEAR BAG
For carrying SWAT and riot gear, it has many pockets  
and compartments including a helmet compartment.  
1000D water-resistant Cordura® nylon construction.   
34”L x 13”W x 12”H  total dimensions.

M2

GEAR BAGSGEAR BAGS
Hatch Products cannot be exported

MM1812HC

MM3112I

PATROL DUTY GEAR BAG
Heavy duty nylon bag with removable shoulder strap 
and a large interior with divider.  Exterior has two 
cargo pockets, several smaller pockets and straps to 
hold a baton or light.  25”L x 10”W x 12”H.

D1BLK	 Black

MEASURING WHEELSMEASURING WHEELS

LARGE SINGLE 
WHEEL
Single 10” wheel is large enough for 
smooth ground but still can be used 
indoors. Has a 5 digit counter in feet 
and inches and a kickstand. Good 
for law enforcement, adjusters, 
contractors and grounds maintenance. 
2 section handle 24-3/4” closed 
41” open.

MM3112I	 Measure wheel

MM1212DW

MEDIUM 
SINGLE WHEEL
The 6” wheel can be used inside 
or outside on hard surfaces. Has 
a 5 digit counter in feet and 
inches. 3 section handle, 17-1/2” 
closed 39” open. For accident 
investigation, contractors 
and adjusters.

MM1812HC	

DUAL WHEEL
Twin 4 inch wheels for hard 
indoor or outdoor surfaces. 5 
digit counter in feet and inches 
for law enforcement, contractors 
and adjusters. 2 section handle 
21-3/4” closed, 38” open.

MM1212DW
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EYEWEAREYEWEAR

REVELATION
Wraparound polycarbonate lenses with 
5 position lens angle adjustment and 4 
position temple length. Light in weight 
with soft nosepiece.

REVEL1	 Clear lenses

REVEL2	 Smoke lenses

REVEL3	 Amber lenses

GLASS CASE
Hard plastic case for Radians glasses.

CASE-HARD

MP104 GLASSES
Half frame glasses with a rubberized black 
finish and nose pads, stylized temple arms 
and anti-fog lenses.  Includes zippered case.
MP104CL	 Clear lenses

MP104SM	 Smoke lenses

MP104AM	 Amber lenses

MP104IO	 Indoor/Outdoor

SW102 GLASSES
Shooting glasses with large lens design 
for expanded sight lines have gloss blue 
frames, rubber nosepieces and temple 
pads. Includes Microfiber case.

SW102CL	 Clear lenses

SW102SM 	 Smoke lenses

SW102AM	 Amber lenses

SW102IO	 Indoor/Outdoor

MP101 GLASSES
Full frame glasses in matte black finish 
with anti-fog lenses and wide temple arms.  
Includes microfiber bag.

MP101CL	 Clear A/F

MP101SM	 Smoke A/F 	

MP101AM	 Amber A/F 	

MP101IO	 Indoor/Outdoor A/F 

SW104 GLASSES
Toughtwist™ matte black half frame 
glass with non-slip temple and nose pads. 
Includes zippered case.

SW104CL	 Clear lenses

SW104SM	 Smoke lenses

SW104AM	 Amber lenses

SW104BM	 Blue mirror

SW104IO	 Indoor/Outdoor

All Radians glasses block 99.9% of UV rays and meet ANSI Z87.1 requirements.

COVERALLS
Traditional safety glasses combine 
comfort and protection. Can be worn 
over prescription glasses.

COVERALL1	 Clear

COVERALL2	 Smoke

COVERALL3	 Amber
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EAR PROTECTIONEAR PROTECTION

SILENCER
Protective dielectic earmuff with 26db noise  
reduction rating. Rugged construction with padded  
adjustable band and soft ear cups. Color red and black.

EARMUFF2

RAD BAND
Unique banded hearing protection slips on and off  
as needed, super soft jelliplugs are replaceable and  
reusable with a 23db noise reduction rating.

RADBAND		 Band with plugs

JELLIPLUG		 Replacement plugs (2 pair) 

FOAM EARPLUGS
Disposable tapered foam earplugs.

FOAMPLUG	 One pair

DEFENDER
Economical dielectic protective earmuff with  
sliding headband and foam padded ear cups.  
Noise reduction rating of 23db. Color red and black

EARMUFF1

PROAMP
Affordable electronic earmuff automatically compresses 
harmful noises to a safe hearing range below 85db while  
you can still hear all the sounds around you.  Dual microphones 
and volume controls.  Includes six “AAA” batteries.

PROAMP1

TERMINATOR
Premium earmuff with 29db noise reduction rating.  
Compact folding design for easy storage.  Padded earcups and 
headband with CoolMax to wick away moisture.

EARMUFF3	
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DASHLIGHTSDASHLIGHTS

TEAR DROP
This aerodynamic light is ideal for unmarked cars.  
The reflector rotates at 90 flashes per minute around 
a halogen bulb.  Includes 17 lb magnet, vinyl shield and 
mounting plate. Size 5.38”w x 4.63”h x 6.75”d

1166HR 	 Red 

1166HB 	 Blue 

1166HA 	 Amber 

1166HG 	 Green 

1166HC 	 Clear

S.V.P. lights are made in USA and include a 2 year warranty.  Stocked in red or blue with clear, amber and green  
available by special request.  All lights come with a 12v DC power cord with cigarette lighter plug.

ROTATING MINI BAR 
Dual fast rotating 55 watt halogen bulbs and 2 ‘V’ mirrors 
for enhanced flash. Four 50 lb magnet mount with 12v 
cigarette plug and cord. 16” wide by 4-3/4” tall.

9200HMA		 Amber 

9200HMR		  Red

9200HMB	 	 Blue

STROBE MINI BAR
Dual 15 joule quadflash strobes with 2 ‘V’ mirrors, four 
50lb magnet mount and 12v cigarette plug and cord.  
Inner lenses are clear and the dome is available in red,  
blue or amber. 16” wide x 4-3/4” tall.

9200SMQA	 Amber 

9200SMQR	 Red

9200SMQB	 Blue

HOTSHOT II
A compact high intensity dash light with a highly polished  
reflector rotating at 90 flashes per minute.  Includes vinyl 
shield, 60 lb magnet, and mounting plate. Size 4.13”d x 4”h

1185HR 	 Red

1185HB 	 Blue

1185HA 	 Amber

1185HG 	 Green

1185HC 	 Clear

REFLECTOR
This reflector, designed for the Hotshot II adds superior  
visibility to your light by adding four additional flashes.   
A built in cover shields the drivers eyes.  Includes velcro 
mount. Size 10.38”w x 4.75”h x 5”d

878

VISOR LIGHT
LED light attaches to car visor.  It turns on and off  
automatically when the visor is flipped down or up.   
Select from 30 flash patterns. 12v DC cigarette plug  
and straight cord.

VL22RR	 All red led’s

VL22AA	 All amber led’s

VL22BB	 All blue led’s

VL22RB	 Red/blue led’s
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DASHLIGHTSDASHLIGHTS

STARBURST 6
6 high intensity STAR Generation 4 LED’s lights for dash, 
deck or mirror mount with cigarette plug power cord.

Suction cup mounts

DL15-6RR	 	 6 Red LED’s  

DL15-6BB	 	 6 Blue LED’s

DL15-6RB		  3 Red, 3 Blue LED’s	

DL15-6AA		 6 Amber LED’s

Rear view mirror mounts

DL15-MMRR	 6 Red LED’s  

DL15-MMBB	 6 Blue LED’s

DL15-MMRB	 3 Red, 3 Blue LED’s

STROBE LIGHT
Low profile 3 joule quadflash strobe 
with magnet mount and 12v cigarette 
plug and cord. 4-1/4” diameter by 
4-1/4” high.

201ZMQA	 Amber 

201ZMQR	 Red

201ZMQB	 Blue

STARBURST12
12 high intensity Star Generation 4 LED’s lights 
for dash or deck mount with suction cups and 
cigarette plug.

DL15-12RR 	 12 Red LED’s  

DL15-12BB 	 12 Blue LED’s 

DL15-12RB 	 6 Red and 6 blue LED’s 

DL15-12AA 	 12 Amber LED’s

DASH BRACKET
Unlocking tabs on the two 
suction cups allow for easy 
removal and installation of the 
dash light without permanent 
adhesives.

874

KEYED TRIGGER 
LOCK
Adjustable for most guns.  
Soft rubberized inserts and  
easy push together installation. 

LOCK3BLK	 Black

HANDGUN SAFETY SYSTEM
The Armloc magnum protects handgun and safeguards against unauthorized use.  
Features a hardened Kevlar case, combination lock with night light, keyed lock for  
maximum security and soft foam interior. 5 lbs.  
13-3/4” x 12-3/4” x 3-1/2“.  Includes  
Bedframe mount and wall mount 

ARMLOC-1  

GUN LOCKS & CASESGUN LOCKS & CASES
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TRAFFIC SAFETYTRAFFIC SAFETY

SLOW/STOP SIGN
18” paddle sign with 6” letters and 10” long  
handle. Stop on one side, slow on the reverse.

SLOW-1

PADDLE SIGN
An 18” red stop sign with 6” letters.  
Stop on both sides. 10” long handle.

STOP-1

BARRICADE TAPE
3” x 1000’ yellow plastic tape  
printed along entire roll. 3 mil thick.

TAPE-1	 POLICE LINE DO NOT CROSS

TAPE-2	 CRIME SCENE DO NOT CROSS

TAPE-3	 CAUTION CAUTION CAUTION

TAPE-4	 FIRE LINE DO NOT CROSS

TAPE-5	 SHERRIFF LINE DO NOT CROSS

WARNING KIT
Highway warning kit with 3 triangles. 
Meets all DOT specifications for day  
and night use.

TRIANGLE-1 

SAFETY BELTS
Made of strong yet light weight materials 
in fluorescent orange with reflective silver 
stripes.  Available with 1 or 2 shoulder straps.

SB1X 	 1 shoulder strap 

SB2X 	 2 shoulder straps 	

ORANGE  
SAFETY GLOVE
Lightweight, knitted acrylic seamless  
glove. Comfortable for year round use.

GLOVE-1
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TRAFFIC SAFETYTRAFFIC SAFETY

DELUXE VEST
Knitted vinyl vest with 1-1/2” vertical lime yellow reflective stripes and 4” horizontal stripe. Velcro front closure and side elastic. 
Same pattern front and back.

SOFT MESH VESTS
Fluorescent orange material is soft  
for comfort and visibility.  One plain 
model and one with Scotchlite reflective 
material.

SAFEVEST2	 Reflective

SAFEVEST3	 Plain

Orange vest with yellow stripe

DXVESTCGD	 Crossing Guard

DXVESTEMS	 EMS	

DXVESTPOL 	 Police

DXVESTSHE 	 Sheriff 

Blue vest with yellow stripe

DXVESTSHB	 Sheriff

DXVESTSECB	 Security

DXVESTBLU	 Police

Lime green vest with yellow stripe

DXVESTPOLG	 Police

DXVESTSHEG	 Sheriff

DXVESTCGLG	 Crossing Guard

ANSI CLASS 2 VEST
These vests meet ANSI/ISEA 107-2004 
Class 2 standard. Solid 100% polyes-
ter material with 4” wide tape and 2” 
wide silver reflective stripes. Features 
include zipper front closure, chest 
pockets for pens, 2 flap pockets and 2 
inside pockets.

SVAVGN 	� Lime vest with 4” orange 
and 2” silver stripes

SVAVOG	� Orange vest with 4” lime 
and 2” silver stripes

ANSI PUBLIC SAFETY 
VEST
These vests meet the new ANSI/ISEA 207-
2006 Public Safety standard. Solid 100% 
polyester Lime Green material with 3M Silver 
2” reflective stripes has a 5-Point “break 
away” design with mic tab. The design allows 
Public safety personnel improved access to 
equipment worn on belts. Title printed  
horizontally on back.

PSVGNPOL	 POLICE

PSVGNSHE	 SHERIFF

PSVGNCGD	 CROSSING GUARD

PSVGNEMS	 EMS

PSVGNPLN   	 Plain 

PSVGNSEC   	 SECURITY
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TRAFFIC SAFETYTRAFFIC SAFETY

ANSI-II SAFETY VESTS
ANSI 107-2004 level II safety vest. Orange or lime fluorescent 
Material. with silver stripes. Hook and loop front closure.

Orange material w/silver stripes

ANSI20LLG	 Large/X-Large 

ANSI20LXXL	 2XL/3XL 

Lime material w/silver stripes

ANSI2LSLG	 Large/X-Large 

ANSI2LSXXL	 2XL/3XL

ECONOMICAL  
SAFETY VEST
Vinyl mesh vest with 1-1/2” vertical and 
4“ horizontal yellow reflective stripes.

Orange mesh

LWVESTPLN	 Plain 

LWVESTCGD	 Crossing Guard 

LWVESTPOL	 Police 

LWVESTSEC	 Security 

LWVESTSHE	 Sheriff 

ANSI II VESTS
ANSI level 2 vests with popular titles.  Available in either 
mesh or fabric material.  Colors are Lime with orange 
stripes or orange with yellow stripes.   
Specify title: POL(police), SEC(security), SHE(sheriff)  
or CGD (crossing guard). ANSI 107-2004

Fabric

AVFLO	 Lime fabric w/orange stripe  

AVFOL	 Orange fabric with lime stripe 

Mesh

AVMLO	 Lime mesh with orange stripe 

AVMOL	 Orange mesh with lime stripe  

SVSW01 VEST
ANSI 207-2011 compliant mesh public safety vest with patented 
Zip N Rip™ front closure, 5 point drop shoulder breakaway, mic 
tabs, adjustable waist and front pocket. Styles available in two 
sizes: Medium/X-large, 2X/4X-large

SVSWO11 	�POLICE blue trim

SVSW013	� POLICE black trim

SVSW012 	�SECURITY black trim

SVSW015	� FIRE red trim

SVSW016 	�EMS green trim
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METAL SCANNERSMETAL SCANNERS

TACTICAL HAND HELD
The Garrett THD metal detector is effective 
on ferrous and non-ferrous metals.  It alerts 
silently with vibration and with a red LED.  
Includes LED light at the tip, nylon holster 
and 9v battery.  Waterproof. 8-1/2”L, 6.4 oz.

GARRETT-4	 #1165900

SUPER SCANNER 
HOLDER
Formed of ballistic nylon with a 
non-crushable interior. Universal 
loop for belts 1-3/4” to 2-1/4”. 
Black

1611600

SUPER WAND
Hand held Garret metal detector with 360 degree detection 
and comfort grip.  Choice of alarm: audible and red LED or 
vibrate with red LED. 9 volt battery included. 19”L, 1 lb.

GARRETT-3 	 #1165800 

1612000 	 Recharger kit

FLHNYL2 	 Holder

PD6500I
Enhanced pinpoint walk-through metal detector for 
maximum patron throughput without compromising 
security.  33 pinpoint zones to identify location head to 
toe, left, right, center. Dual detection with transmitters 
and receivers in each panel. Advanced broadband detec-
tion of ferrous and non-ferrous weapons. Meets TSA, 
European Airports and other international standards. 
Versatility with setting for airports, courts, schools, mass 
transit and special events.

PD6500I

SUPER SCANNER
The Garrett Super Scanner started the revolution in professional  
handheld body scanners.  Just turn it on and it is ready to detect  
concealed metal weapons.  It measures 16-1/2”L by 3-1/4”W  
and operates on one 9v battery (included).

GARRETT-1	 #1165180

1610200	 Recharger Kit
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SPLINTER 
FORCEPS
3-1/2” stainless  
steel splinter  
forceps attached  
to magnifying glass  
with storage case.

EMT 2470  

XTRACTOR KIT
Auto rescue kit includes seat belt 
cutter,window punch, trunk key holster 
and Quik-Pik.

EMT 454  

511 TOOL
5 in 1 fire rescue tool with adjustable 
hydrant wrench, spanner wrench, gas shut-
off tool, pry axe head and striking head. High 
strength alloy is non-sparking. 13-3/4” long, 
16 oz.

EMT 511

QUIK-PIK
For damage free opening of residen-
tial or office, “Key in the knob” locks.  
Works by retracting the latch.

EMT 452

FIRE-POWER 
“ONE TOOL – ONE RESCUE – ONE LIFE”
All in one first response tool combines: pliers with spring loaded hand 
grips, spanning wrench, gas shut off, pry axe, wire cutter, and window 
punch.  Made of high carbon steel it weighs 26oz and is 10.5” long.

EMT911	 Fire-Power Tool

EMT926	 Nylon Holster for Fire-Power Tool

FIRE-POWER AUTO RESCUE KIT
1ST Responder kit for auto extraction, fire scenes and 
emergency entries.  Features: Fire-Power tool, multi 
shears, trunk key, window punch, seat belt cutter, light, 
auto markers and heavy duty storage case.

EMT928	

SHEAR POWER
The most powerful and sharpest shears for 
extrication, rescue and disaster situations. 
Features an angled hardened stainless steel 
blade with comfortable spring loaded non-slip 
rubber handle for easy cutting of wire, cable, 
leather webbing and much more. Thumb  
operated lock allows for safe storage. 7.5”  
long, weighs 4 oz.

EMT2240  Shears only

EMY2242  Shears and holster set

AIRWAY HOLDER
Fits most rescue masks, 3 pair disposable gloves, 
penlight, etc. Black nylon fits belt up to 2-1/2” 
wide.

EMT606
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OXYGEN RESPONSE BAG
Fully padded bag for oxygen cylinder and regulator.  Inside 
are several pockets and elastic loops with rugged reinforced 
vinyl bottom.  Includes shoulder strap.

O2BAG1	 Orange

PRO RESPONSE BAG
Flap top with quick-release buckles gives access to  
3 padded main sections.  There are 2 side zippered  
pouches and front pockets.  Includes sling style strap.   
17”L x 7”W x 10”D

PROBAG1 	 Orange w/Star of Life

PROBAG2 	 Plain black

PROBAG3 	 Blue w/Star of Life	

FANNY PACK
Nylon bag adjusts for waists 20” to 54” with fast release 
buckle, 2 compartments and 2 pockets. 17”L x 7”W x 10”D.

FANPACK1	 Orange

FANPACK2	 Black

FANPACK3	 Navy

DELUXE COLORMED
Color coded set includes holster, stethoscope,  
shears, scissors, forceps and penlite.

EMT940	 Black

EMT941	 Blue

EMT942	 Red

EMERGENCY  
RESPONSE HOLSTER
Black nylon kit has stethoscope, window punch, seatbelt 
cutter, penlight, shears, scissors, and forceps. Extra 
pouch can hold latex gloves. 8-1/2” x 4” x 1-1/2”.

EMT660	 Black
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PROSPRAGUE 
RAPPAPORT TYPE 
STETHOSCOPE
Has a threaded chest piece drum 
and includes an adult and pediatric 
diaphrams and three bells. Double 
tube allows for better acoustic 
separation.  

EMT946	 Black

EMT947	 Blue

EMT948	 Red

COLOR MED BASIC
Economy holster set includes EMS 
shears, penlite and 5-1/2” scissors  
with room for additions.

EMT 456 	 Black

EMT 458 	 Blue

EMT 466 	 Red

RESCUE SUPPLIESRESCUE SUPPLIES

FIRST RESPONSE HOLSTER
Nylon kit includes 7-1/4” EMS shears, 5-1/2”  
bandage scissors, 4-1/2” splinter forceps and a 
disposable penlight. Case snaps on belts up to 
2-1/4” wide.  7-1/2” x 3”.

EMT1966	 Black

COLOR MED HOLSTER
Nylon holder with deluxe shears, 5-1/2” 
bandage scissors, 5-1/2” straight kelly  
forcep, 4-1/2” splinter forcep and penlight.

EMT806	 Black

EMT807	 Blue

EMT808	 Red

EMS RESCUE HOLSTER
Nylon holster with 7-1/2” EMS shears,  
5-1/2” bandage scissors, 5-1/2” straight 
kelly forceps, disposable penlight, window 
punch and EMT knife. Fits belts up to 2-1/4” 
wide. 7” x 5”

EMT1968	 Black

DUAL HEAD 
STETHOSCOPES
EMT943	 Black 

EMT944	 Blue 

EMT945	 Red

WINDOW PUNCHES
Spring loaded, just pull out the end  
and let go.

PUNCH3	 Includes pocket clip

PUNCH4	 Includes key ring

PROCUFF SPHYGMOMANOMETER
Comes with leatherette zippered case and instruction manual, 10 year  
calibration warranty.  Latex inflation bladder and bulb, chrome plated  
air valve navy cuff marked for sizing. Stethoscope not included.

EMT930  
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THE SUPERVIZOR
Minimalist design by a NY City 
Paramedic has a stainless steel seatbelt 
cutting blade and a carbide tip window  
punch. The molded nylon finger grips 
for the index and middle fingers and a 
little tab for the ring finger to lay on 
for extra stability and thumb grooves 
for thumb positioning. Includes nylon 
sheath. 

STATVIZ

T2 AUTO RESCUE TOOL
Features a 440 Stainless steel 1/2 ser-
rated 3 “blade and a spring-assist seatbelt 
cutting blade with flathead screwdriver 
tip. Also has a window punch, stainless 
steel pocket clip and Oxygen wrench.  
Weight 5 oz., closed length: 4 1/4 inches.

STATT2

T3 TACTICAL AUTO 
RESCUE TOOL
The best survival knife as a safety tool 
includes a spring loaded steel tip window 
punch, 440C stainless steel hook blade 
for seatbelt cutting and 1/2 serrated 3 
¼” blade.  Also features an LED light with 
replaceable batteries, stainless steel belt  
clip and heavy duty nylon belt sheath.  
Overall length  5”, weight -  6.4 oz.

STATT3

EMS SURVIVAL TEK 
TOOL
This pocket size tool has a seatbelt cutter,  
stainless steel window punch tip,  
smartphone/tablet stylus tip and  
an Oxygen wrench.  Total length 5”,  
weight 2 oz.

STATEMS

WINDOW PUNCH
Adjustable auto punch with power  
control handle for shattering  
tempered glass.

PUNCH-1 	 Car punch 

SLIM  
WINDOW PUNCH
Easily fits in shirt pocket has  
adjustable spring. Aluminum  
body with steel tip.

PUNCH2	 5-3/4” x 1/4”

TRILOGY RESCUE KNIFE
A triple blade rescue knife, 3” smooth, 2 ½” blunt tip 
serrated and a 2” smooth with a seat belt cutter blade 
tip.  Stainless steel baldes open with thumb groove 
and lock open. High impact plastic handle with push 
button closure. Includes nylon holster that  
can be worn horizontal or vertical.

EMT422

THE RESCUER  
EMERGENCY KNIFE
Anodized aluminum body with belt clip, thumb pulls, 
window punch and seat belt cutter. The 3” serrated 
blade is stainless steel with a rounded safety tip.  
Available with star of life or fire dept. emblem inlay.  
Includes nylon holster that can be worn horizontal or 
vertical.

EMT430 	 EMT/EMS logo

EMT432	 Fire Dept logo



CALL FOR ADDITIONAL INFORMATION ON PRODUCTS FOUND IN THIS CATALOG93

RESCUE SUPPLIESRESCUE SUPPLIES

LIFESAVER
Plastic seat belt cutter with  
stainless steel blade. Cuts quickly  
and safely.  Size: 4-3/4” x 1-3/4”.

LIFESAV-1

LIFESAVER PLUS
Seat belt cutter of hard impact plastic will  
cut through restraints, clothes, etc. Inside 
compartment holds 4 blades (included).   
Size: 6-3/4” x 1-1/4”.

LIFE-II	 Cutting tool

4003	 5-replacement blades

SHEARS HOLSTER
Mounts on belts up to 2-1/4” either  
vertically or horizontally.  Includes  
7-1/4” EMS shears and the Brite Lite 
reusable penlight (with batteries).

EMT1885	 Black

RESCUE SHEARS
Multi purpose shears is eleven tools  
in one: shears, knife, equip. opener/  
grasper, saw, O-2 bottle opener, etc.

SHEARS-1	 Shears only

SHEARS-2	 Shears w/nylon case

EMS SHEARS
7-1/4” shears feature hardened  
surgical stainless steel blades, safety  
tip and contoured handles.

EMS1095BK	 Black

EMS1095BL	 Blue	

EMS1095RD	 Red

EMS1095NP	 Neon Pink

EMS1095NO	 Neon Orange

EMS1095NY	 Neon Yellow

11 IN 1 RESCUE TOOL
This versatile tool includes pliers, wire  
cutters, 2 blades, 4 screwdrivers, can and  
bottle openers and a file. Hardened steel. 
Includes case and lifetime warranty. 4” long.

RESCUE-1

LIFESAVER  
HAMMER
Combines a seat belt cutter and  
steel hammer. Round side shatters  
car windows and flat side pushes  
them out. Orange plastic body.  
Includes car mounting base.

HAMMER-1	

SEAT BELT CUTTER
Cuts seat belts with ease so you can  
rescue victims quickly. Steel blade locks  
in place until released with thumb  
button. The handle is made of black  
plastic an is 4” long. Includes nylon pouch.

SBK-1
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THE PROTECTOR
Sanitizer Prep Kit helps protect a 1st responder against 
viruses and diseases.  Kit includes Avant Instant Hand 
Sanitizer 2oz., 6 Antimicrobial hand wipes, 4 Nitrile gloves, 
2 surgical masks, 1 Bio-Hazard bag and nylon holster.

EMT476 	 Sanitizer Prep Kit

EMT478 	 Refill kit

EZ CPR RESCUE 
PACK
Kit contains 1 pair vinyl gloves, 
1 CPR mask, 1 antimicrobial 
hand wipe, and red disposal 
bag.  Allows you to safely 
administer normal CPR.

EZCPR1	 Poly bagged

EMERGENCY MEDICAL IMMOBILIZER
A flexible foam padded splint with a thin aluminum core.  It can be 
molded, folded and shaped to support fractures and injured limbs.  
It is lightweight, waterproof and easily cut off with shears.  Orange 
4 ¼” x 36” long.

EMT414

EMERGENCY MEDICAL 
IMMOBILIZER FLAT SPLINT
Built from thin core aluminum between two layers of closed cell 
foam, this splint is ideal for support of fractures or injured limbs.  
Comes folded in four 4.25”x9”x.75” and unfolds to 4.25”x36”.

EMT415

CPR LIFESHIELD
Effectively prevents mouth to mouth contact during CPR 
emergencies.  One-way valve and filter eliminate blowback 
and fluid transfer.  Polybagged with CPR instructions.

EMT472 	 Shield only 

EMT474 	 Shield, Latex Gloves, Wipe and Case

QUICK AID
A compact, basic first aid kit for first responders.  
Includes: 2 ea 3x3” sterile pads, 10ea 1x3” adhesive  
bandages, 1 ea 3” conforming bandage, ½” adhesive  
tape, 6 ea antimicrobial hand wipes, 2 ea triple  
antibiotic ointment, 2 ea sting swabs, 2 ammonia  
inhalants, 4 latex gloves, bandage scissors, splinter  
forcep, disposable penlight in a 4 pocket  
nylon holster.

EMT453 	 Kit with holster

EMT455 	 Refill kit
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PRO RESPONSE COMPLETE
Multi compartment bag with an assortment of basic 
life support items for first on the scene personnel.

Bandages and Dressings

Two each triangular bandages, one 1/2” and one  
1” adhesive tapes, one  3” conforming bandage, one  
4” conforming bandage, one 4” Krinkle gauze roll, 
ten 3x3” pads, ten 4x4” pads, two 5x9” abdominal 
pads, fifty 1x3” adhesive bandages, two burn/blood  
stopper bandages.

Airway Management

Bite stick, CPR life shield, disposable airway kit.

EMS Supplies

Ten alcohol prep pads, two instant ice packs,  
twenty antimicrobial hand wipes, ten triple antibiotic 
ointments, ten Povidone Prep pads, 1 box ammonia 
inhalants.

EMS Equipment

Thermal rescue blanket,six latex gloves, adult blood 
pressure cuff, stethoscope, SAM splint, instrument 
pack (bandage scissors, deluxe shears, penlight,  
window punch and seat belt cutter).

EMT850 	 Orange bag 

EMT851	 Navy bag 

EMT853 	� Refill kit(excludes pressure 
cuff, stethoscope, bag and 
instrument pack) 

TRAUMA PAC
EMS 1ST Responder Kit

Fanny pack filled with essential basic life support 
for the first responder.

Bandages and Dressings

Triangular bandage, 1” tape, three  3” conforming 
bandages, eight 4x4” sterile pads, two 5x9”  
abdominal pads, twenty-five 1x3” adhesive  
bandages, one 3”elastic bandage and one burn/
blood stopper bandage.

Airway Management

One CPR lifeshield, one plastic bite stick.

EMS Supplies

Two instant ice packs, eight Antimicrobial hand 
wipes, ten triple antibiotic ointments, four  
ammonia inhalants.

EMS Equipment

One thermal rescue blanket, four latex gloves, 
instrument pack (splinter forcep, bandage scissor, 
St. Kelly forcep, deluxe shears, penlight, seat belt 
cutter).

EMT857 	 Orange pack 

EMT858 	 Navy pack 

EMT861 	 Refill kit 
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THE ROAD WARRIOR
Law Enforcement’s Complete Response Kit in a padded 
nylon cordura case 20”L x 12-1/2”W x 9”H.

Traffic Signaling And Lights
4 - Flashback Three™ Light Batons (Red) & discs, Starlite  
Waterproof Flashlight, 1 ea 6” Green & Yellow 12hr Lightstick, 
12 “AA” Batteries

Emergency Rescue Tools
Lifesaver™ Hammer, 511 Rescue Tool™, 12-in-1 Pocket 
Rescue Tool, Seat Belt Cutter, Auto Trunk Key, Quick-Pik Door 
Opener, Auto Window Punch, Deluxe EMS Shears

First Aid/Cpr Products
Burn/Blood Stopper Bandages, Large Ice Packs(2X), Flexible 
Splint, Quick-Aid First Aid Kit, CPR Lifeshield, Hand Sanitizer 
(2oz.)

Survival Products
2 Thermal Rescue Blankets, Large Warmer Pack (24hrs),  
4 Hand Warmers (10hr each), Rain Poncho

Cpr Lifeshield™ Plus
Kit contents: CPR Lifeshield™, Pair Latex Gloves, Antimicrobial 
Hand Wipe, Holster (41/4” x 37/8” x 3/4”)

Quick-Aid™ Kit
Kit contents: • 2 - 3” x 3” Sterile Pads, 10 - 1” x 3” Adhesive 
Bandages, 3” Sterile Conforming Bandage, 1/2” Adhesive 
Tape, 6 - Antimicrobial Hand Wipes, 2 - Triple Antibiotic 
Ointment, 2 - Sting Swabs, 2 - Ammonia Inhalants, 4 - Latex 
Gloves, 4-1/2” Bandage Scissor, 4-1/2” Splinter Forcep, 
Disposable Penlight, 4 Pocket cordura holster

EMT473	 Orange bag / complete kit

EMT477	 Navy bag / complete kit

EMT479	 Black bag / complete kit

TACTICAL DELUXE GUNSHOT/
TRAUMA KIT
This tactical kit includes Quick Clot, tactical trauma dressing, and 
the M.A.T. Tourniquet to control bleeding from gunshot, knife 
or accident. Also includes EMT shears, Asherman chest seal,  
four nitrile gloves, 3”x9” Vaseline gauze, 3” conforming bandage, 
two 5”x9” abdominal pads, ten 4”x4’ sterile pads and four  
antimicrobial hand wipes all packed in a black 6”x6” Molle pouch.

EMT9141

RAPID RESPONSE PAC
Law Enforcement Trauma Kit

Black fanny pack for the first on the scene or officer trauma 
emergency with Celox blood clotting m aterial for severe bleeding.

Bandages and Dressings

One 1” adhesive tape, two conforming bandages, ten 4x4” pads, 
two 5x9” abdominal pads, ten 1” adhesive bandages, two burn/
blood stopper bandages.

Airway Management

One CPR Lifeshield.

Trauma Supplies

Two instant ice packs, ten antimicrobial hand wipes, one Celox 
blood clotting pkt (15gm), one Vaseline gauze.

Trauma Equipment

One thermal rescue blanket, four latex gloves, deluxe trauma 
shears, penlight, seat belt cutter.

EMT872 	 Black 

EMT874 	 Refill pack
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ACME THUNDERER
World famous, made in England to the highest possible  
standards.  Boxed by the dozen.
ACME-1	 #60-1/2 nickel plated brass

ACME-2	 #60-1/2 polished brass	

ACME-3	 #558  large black plastic

ACME-4	 #660  small black plastic

ACME-15	� #15 Metropolitan nickel plated Bobby/Doorman’s 
Whistle

ACME-58.5 	� #58-1/2 large nickel whistle with tapered mouth

ACME-623	� #623  high pitched pealess black plastic whistle

HWC WHISTLES
Less costly alternative designed for long range sound.  All metal  
whistles are brass with nickel or gold plating.  Boxed by the dozen.   
All made with a fine cork ball.

METAL
NPW-1	 Nickel plated brass

GPW-1	 Gold plated brass

NPW-LG	 Large nickel plated with white lip guard

PLASTIC
PWBS-1	 Small black plastic

PWW-1	 Large white plastic

NYLON WHISTLE LANYARDS
Nylon whistle lanyard 20” long with metal clip. Sold by 
the dozen.

LANYARD-1	 White

LANYARD-2	 Black

LANYARD-3	 Royal blue

LANYARD-4	 Navy blue 

SNAKE CHAINS BUTTON
Classic snake chain for whistles, with button 
hook. Packaged by the dozen.

NSC-1	 Nickel 

GSC-1	 Gold

WHISTLE HOOKS
Made of brass with clutch back, 
available in gold or silver. Boxed 
by the dozen.

NWH-1	 Nickel 

GWH-1	 Gold

RUB. WHISTLE COVERS
Designed to fit small brass whistles, ACME or HWC. 
Protects teeth & lips from shock and cold weather. 
Boxed by the dozen.

RWC-1	 White

RWC-2	 Blue

RWC-3	 Black

WHISTLE CHAIN EPAULET
Nickel or gold snake whistle chain with epaulet 
clip. Packed by the dozen.

NEC-1	 Nickel  

GEC-1	 Gold 
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